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IT Citofono serie Exhito per sistema DUO
Citofono con sette tasti.

Dati tecnici

Alimentazione dalla linea DUO

Assorbimento a riposo 8 mA
Assorbimento in funzionamento 01A
Temperatura di funzionamento 0°++50°C
Massima umidita ammissibile 90%RH
Morsetti

A1/GN Ingresso chiamata da piano
LM/LM Ingresso dilinea

GC/GE  Rilancio attuatore supplementare

Led di segnalazione

Verde Chiamata e conversazione

Rosso Esclusione suoneria

Giallo Segnalazione porta aperta e accesso
alla programmazione

EN Intercom Exhito series for DUO system

Intercom with seven buttons.

Technical data
Power supply from the DUO line
Stand-by current 8mA

Operating current 0.1A

Operating temperature 0°++50°C
Maximum admissible humidity 90%
Terminals

A1/GN Floor call positive input
LM/LM Line input

GC/GE Additional actuator output
Signalling LEDs

Green C(alling and talking

Red Ring tones deactivated

Yellow Signalling of door open and access to
programming

B FARFISAH

DUO System

Android

FR Combinésérie EXHITO poursystemeDUO
Combiné avec sept boutons.

Données techniques
Alimentation de la ligne DUO
Absorption a repos 8 mA
Absorption en fonctionnement 01A
Température de fonctionnement 0° + +50°C

Max. humidité admissible 90% RH

Bornes

A1/GN Entrée appel d'étage

LM/LM Entrées de ligne

GC/GE Relance d'un actuateur supplément-
aire

LED de signalisation

Vert Appelet conversation

Rouge Sonnerie désactivée

Jaune Signalisation d'ouverture de porte et
acces a la programmation

ES Teléfono de la serie EXHITO para el sis-
tema DUO

Teléfono con siete botones.

Datos técnicos
Alimentacion de la linea DUO
Consumo en reposo 8mA

Consumo durante el funcionamiento 0,1A
Temperatura de funcionamiento  0°++50°C
Humedad madxima tolerada 90% RH
Terminales

A1/GN Entrada llamada de piso

LM/LM Entradas de linea

GC/GE Relance de un actuator auxiliar

LEDs de senalizacion

Verde Llamaday conversacion

Rojo Exclusion del timbre

Amarillo Sefializaciéndeaperturadelapuerta
y acceso a la programacién

PT Telefonedasérie EXHITOparaosistema
DUO

Telefone com sete botoes.
Dados técnicos

Alimentacao
Absorcao em repouso

da linha DUO
8 mA

Absorcao durante o funcionamento 01A
Temperatura de funcionamento 0° ++50°C
Maxima umidade permitida 90% RH
Bornes

A1/GN Entrada chamada de patamar
LM/LM Entrada de linha

GC/GE  Reactivacdodeumactuadorsuple-

mentar
Sinalizacao de LEDs

Verde Chamada e conversa
Vermelho Exclusao do sons
Amarelo Sinalizacaodeaberturadeporta

e acesso a programacao
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DE EXHITO-Serie Haustelefon fiir DUO Sy-
steme

Haustelefon mit sieben Tasten.

Technische Daten

Stromversorgung aus DUO-Linie
Verbrauch bei aufgelegtem Hérer 8 mA
Verbrauch wdhrend dem Betriebs O0,1A
Betriebstemperatur 0°++50°C
Zuldssige Feuchtigkeit max. 90% RH
Anschlussklemmen

A1/GN Eingang Etagenruf

LM/LM Leitungseingénge

GC/GE Wiederanlaufeines zusdtzlichen Kon-
taktgliedes

Signalisierungs-LEDs

Griine Anrufeingang und Gesprdch

Rote Ruftonausschluss

Gelbe Signalisierung der Tiréffnung und
Zugang zur Programmierung
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IT Selezione impedenza di chiusura

Nel citofono vi @ un ponticello J1 che, posi-
zionato correttamente, permette di adattare
limpedenza della linea e quindi consentire
un corretto funzionamento degli apparati ad

esso collegati.

EN Jumper the closing impedance

The intercom is provided with the jumper
J1 that, when placed in the correct position,
allows to adapt the line impedance for the
correct operation of the connected devices.

FRSélectiondel'impédancedefermeture
Dans le combiné, ily a un pontet J1 qui, s'ilest
placédanslabonneposition, permetderégler
limpédancedelaligne pourunfonctionnement
correct des appareils connectés

ES Seleccion impedancia de cierre

Elteléfonoestdequipadodeunpuentellque,si
secolocaenlaposicién correcta, permite ajus-
tar la impedancia de la linea para el correcto
funcionamientodelosdispositivos conectados.

PTSeleccaoimpedimentodefecha-mento
No telefone encontra-se um ponte J1 que,
se colocado na posicao correcta, permite
ajustar a impedancia da linha para o correcto
funcionamento dos dispositivos ligados.

DE Auswahl der Schlussimpedanz

Die Sprechanlagen sind mit dem Jumper I1
ausgestattet, der, wenn er in die richtige
Position gebracht wird, die Anpassung der
Leitungsimpedanz fir den korrekten Betrieb
der angeschlossenen Gerdte ermdglicht.

1-2 chiusura 100 ohm (di fabbrica)
termination 100 ohm (default)
fermeture 100 ohm (de série)

I cierre 100 ohm (de serie)
fecho 100 ohm(de série)
1234

2-3 chiusura 15 ohm
termination 15 ohm
fermeture 15 ohm
cierre 15 ohm
fecho 15 ohm
Schliefung 15 ohm

1234

3-4 linea aperta
open line
ligne ouverte
linea abierta

11 linha aberta

1234 offene Linie

Schlieffung100 ohm (Werkseinstellung)

SWN 2

AT 1GNTGC | GE | IM] LM

SOSNN

IT Ripetizione di chiamata

Collegando gli apparati secondo lo schema
riportato di seguito e possibile rilanciare la
soneria del citofono in altri punti della casa.

EN Call Repeat
Youcanconnecttheapparatusesasillustrated
inthediagrambelowtosenttheintercomring
to other locations in the house.

FR Répétition de l'appel

En branchant les appareils conformément au
schémaci-contre,onpeutrelancerlasonnerie
du combiné sur d'autres appareils installés
dans les lieux.

ES Repeticion de llamada

Conectando los aparatos segun el siguiente
diagrama se puede repetir el sonido del
teléfono en otros puntos de la casa.

PT Repeticdo da chamada
Aoligarosaparelhosdeacordocomoesquema
ilustrado a seguir, é possivel reactivar o som
do telefone em outros pontos da casa.

DE Rufwiederholung

Bei Anschluss der Apparate gemdfd dem
nachstehendenSchaltplan, kanndas Lautwerk
des Haustelefons an andere Stellen des
Hauses ,weitergeleitet” werden.

PRS210
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IT IMPIANTO CITOFONICO MULTIFAMILIARE ES SISTEMA SOLO DE AUDIO MULTIFAMILIAR
EN MULTI-FAMILY INTERCOM SYSTEM PT INSTALACAO MULTIFAMILIAR
FR INSTALLATION CITOPHONIQUE A PLUSIEURS DIRECTIONS DE MEHRFAMILIEN-GEGENSPRECHANLAGE
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AT972  AT962

FP= Pulsante chiamata di piano (opzionale)
Floor call push-button (optional)
Bouton-poussoir de palier (optionnel)
Pulsador de piso (opcional)

Botdo de patamar (opcional)
Etagenruftaste (Zusatztaste)

! e g
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EX352 N
EX362 33

PA = Pulsante apriporta (opzionale)
Door release push-button (optional)
Bouton-poussoir ouvre porte (optionnel)
Pulsador abrepuerta (opcional)
Botdo para abrir a porta (opcional)
Tiréffnertaste (optional)

SE = Serratura elettrica (12Vca-1A max.)
Electric door lock (12VAC-TA max)
Gache électrique (12Vca-1A max)
Cerradura eléctrica (12Vca-1A max.)
Fechadura eléctrica (12Vca-1A max)
elektrisches Tiirschloss (12VWs-1A max)
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IT IMPIANTO CITOFONICO MULTIFAMILIARE
EN MULTI-FAMILY INTERCOM SYSTEM

FR INSTALLATION CITOPHONIQUE A PLUSIEURS DIRECTIONS

[
e
: LM
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== FP
AT962
AT972

FP= Pulsante chiamata di piano (opzionale)
Floor call push-button (optional)
Bouton-poussoir de palier (optionnel)
Pulsador de piso (opcional)

Botdo de patamar (opcional)
Etagenruftaste (Zusatztaste)

| 22215

: 127/

PA = Pulsante apriporta (opzionale)
Door release push-button (optional)
Bouton-poussoir ouvre porte (optionnel)
Pulsador abrepuerta (opcional)
Botdo para abrir a porta (opcional)
Turéffnertaste (optional)

SE = Serratura elettrica (12Vca-1A max.) [E

Electric door lock (12VAC-T1A max)

Gache électrique (12Vca-1A max)
Cerradura eléctrica (12Vca-1A méx.)
Fechadura eléctrica (12Vca-1A max)
elektrisches Tiirschloss (12VWs-1A max)

SE

ES SISTEMA SOLO DE AUDIO MULTIFAMILIAR
PT INSTALACAO MULTIFAMILIAR
DE MEHRFAMILIEN-GEGENSPRECHANLAGE

A

IT Per segnalazione porta aperta:
- posti esterni: PB/GN di C.2124AB e PB/PB
di TD2000.. con idonea programmazione;
- attuatore 2281Q: porta IN/GN con impo-
stazione di fabbrica.
EX362:vedereilparagrafo"Programmazione
abilitazione alla ricezione del segnale porta
aperta".

EN For door open signalling:
- external stations: PB/GN of C.2124AB and
PB/PB of TD2000. with suitable program-
ming;
-2281Qrelay:IN/GNinputportwithfactory
setting.
EX362: see paragraph "Programming
enabling reception of door open signal".

FR Pour le signal d'ouverture de la porte:
- plaques de rue: PB/GN de C.2124AB et PB/
PB de TD2000... a programmer;
- actionneur: porte IN/GN du 2281Q avec
réglage d'usine.
EX362: voir le paragraphe "Programmation
permettantlaréceptiondusignald'ouverture
de la porte".

ES Para sefializar la apertura de la puerta:
- placas de calle: PB/GN de C.2124ABy PB/
PB de TD2000. con programacion idénea;
- actuador: puerta de entrada IN/GN del
22810 con programacion de fabrica.
EX362:véaseelapartado "Programacion que
permite la recepcion de la sefial de puerta
abierta”.

PT Para sinalizacdo de porta aberta:
- botoneiras: PB/GN de C.2124AB e PB/PB de
TD2000... com programacao adequada;
- attuatore: portalN/GN de 2281Q com con-
figuracao de fabrica.
EX362: ver paragrafo "Programacao que
permite arecepcao desinalde porta aberta”.

DE Fir die Signalisierung der offenen Tiir:

- Turstation: PB/GN des C.2124AB und PB/PB
des TD2000. mitgeeigneter Programmierung;
- 2281Q Aktor: IN/GN Eingangsanschluss
mit Werkseinstellung.

EX362: Siehe Abschnitt "Programmierung, die
den Empfangdes Turéffnungssignals ermég-
licht".
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IT Funzione dei tasti e significato delle segnalazioni

Ariposo:

Durante la chiamata e la conversazione:

Tasto

-Acornettaagganciataazionalaserraturaelettricadell'ultimo
posto esterno da cui si e ricevuta la chiamata.

-Acornettasollevataentrainconversazioneconl'ultimo posto
esterno da cui si e ricevuta la chiamata.

Aziona la serratura elettrica del posto esterno con cui si sta
conversando.

Tasto2 | Solamente se mantenuto premuto per piu di 4 sec Solamente se mantenuto premuto per piu di 4 sec
Abilita/disabilita l'esclusione di tutte le suonerie. Quando | Abilita/disabilita l'esclusione di tutte le suonerie. Il LED
lesuoneriesonoescluseil LED rossolampeggialentamente. | rosso si comporta come indicato sotto.

Con una pressione < 1sec, la funzione attivata dipende dall'in- | Conunapressione<1sec,'unicafunzione eseguibile e l'attiva-
dirizzo memorizzato nel pulsante, in dettaglio: zione/disattivazione dell'attuatore se e stato preventivamente
- indirizzo 000, dopo aver sollevato la cornetta si chiama un | memorizzato l'indirizzo di un attuatore.
interno dello stesso appartamento come descritto sotto;
- indirizzo di un altro appartamento o centralino, dopo aver
sollevato la cornetta si chiama l'utente memorizzato;
- indirizzo di un attuatore, si attiva/disattiva l'attuatore;
- indirizzodiun posto esternocisicollegaconilpostoesterno,
senza preventivamente averricevuto la chiamata. Acornetta
sganciata, si va automaticamente in conversazione.
Tasti
1,3,4,5e6 | La funzione attivata dipende dall'indirizzo memorizzato nel | Lunicafunzioneeseguibileel'attivazione/disattivazionedell'at-
pulsante, in dettaglio: tuatore se e stato preventivamente memorizzato l'indirizzo di
- indirizzo 000, dopo aver sollevato la cornetta si chiama un | un attuatore.
interno dello stesso appartamento come descritto sotto;
- indirizzo di un altro appartamento o centralino, dopo aver
sollevato la cornetta, si chiama l'utente memorizzato;
- indirizzo di un attuatore, si attiva/disattiva l'attuatore;
- indirizzodiun posto esternocisicollegaconilpostoesterno,
senza preventivamente averricevuto la chiamata. Acornetta
sganciata, si va automaticamente in conversazione.
LED rosso | Lampeggia lentamente Lampeggia lentamente in chiamata ed e acceso fisso in con-
Tutte le suonerie sono escluse. versazione quando tutte le suonerie sono escluse.
LED verde | Spento Lampeggia durante la chiamata ed e acceso fisso in conver-
sazione
LED giallo | Acceso fisso Acceso fisso

Segnalazione porta aperta

Segnalazione porta aperta

Esempio utilizzo pulsanti per servizio intercomunicante nello stesso appartamento.
Tutti i pulsanti necessari al servizio devono essere programmati con indirizzo 000.

2 citofoni intercomunicanti.

100
001

LTI 4

CTO0

3 citofoni intercomunicanti.

HIIE“E4

za

Nella scelta dei sevizi da gestire con i pulsanti, deve essere data la precedenza al

servizio intercomunicante nello stesso appartamento:

e se nell'appartamento ci sono 2 citofoni va riservato a questo servizio il primo
pulsante di ogni citofono;

e se nell'appartamento ci sono 3 citofoni vanno riservati a questo servizio i primi
2 pulsanti di ogni citofono;

e proseguendo cosi fino al caso massimo di 7 citofoni in cui vanno riservati tutti
e 6 i pulsanti di ogni citofono.

Negli esempi qui proposti:

- dal citofono con indirizzo interno 000 premere il pulsante n°1 per chiamare il
citofono con indirizzo interno 001,

- dal citofono con indirizzo interno 001 premere il pulsante n° 1 per chiamare il
citofono con indirizzo interno 000 o il pulsante n°® 2 per chiamare il citofono con
indirizzo interno 002;

- dal citofono con indirizzo interno 002 non e piu possibile chiamare il citofono

100 100 conindirizzo interno 001 se si configura il pulsante n®° 2 per un diverso servizio.
000 0o 100 100 100 100 100 100
- 000 001 002 000 001 002

cTo C
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IT PROGRAMMAZIONI

!I seguito sono e!encatl | Va!OI’I !EIL pro-

grammazionieffettuateinfabbrica,seoccorre
variarle seguire le indicazioni dei paragrafi
successivi.

- Indirizzo citofono=100

- indirizzo interno citofono=000

- Indirizzi aggiuntivi citofono (1-4)=vuoto

- indirizzo interno comune citofono=vuoto

- Indirizzo associato al Pulsante 1=vuoto

- Indirizzo associato al Pulsante 2=vuoto

- Indirizzo associato al Pulsante 3=vuoto

- Indirizzo associato al Pulsante 4=vuoto

- Indirizzo associato al Pulsante 5=vuoto

- Indirizzo associato al Pulsante 6=vuoto

- Rilancio A1-GN=disabilitato

- Contatto GC-GE=attivo su chiamata da
esterno

- Segnalazione porta aperta=solamente se
destinata al proprio indirizzo

- Modalita silenziosa per toni e segnalazio-
ne=pressione prolungata tasto 2

- Tono chiamata e numero squilli=tabella 1

Tabella 1.
Programmazione di fabbrica delle
suonerie

Tipo di Numero |Tipo di
chiamata di squilli | suoneria
da posto esterno | 1 Din-Don
intercomunicante| 4 Dring 1
da altro utente 4 Dring 2
da piano 1 Dring 3

E' raccoman!agl!e !I programmare |I !lspo—

sitivo via Bluetooth, scaricando sul proprio
smartphone o tablet la app "DUO System"
(disponibile per iOS e Android). E' necessario:
e connettere all'impianto un programmatore
Bluetooth articolo PGR2991BT o XE2921,

e lanciare l'esecuzione della app DUO System,
posizionarsi nella sezione Bus DUQO, premere
il pulsante "+", inserire l'indirizzo del citofono
come impostato (di fabbrica 100);

e programmare e disconnettersi.

Nelcasononpossaessereutilizzatoun
programmatoreBluetooth, edisponibi-
le una procedura di programmazione
"di emergenza", descritta nei paragrafi
seguenti.

Lingressoin programmazmneavweneso!o con

il citofono nello stato di riposo. Per entrare in

programmazione occorre:

e tenere premuto il tasto per 4 secondi
con cornetta agganciata;

e allo scadere dei 4 sec. il citofono emette un
tono. Continuando atenere premutoiltasto
e, sganciare la cornetta. Il LED giallo si
accende fisso. Rilasciare il tasto &@.

!er uscire !a"a programmazione occorre:

e riagganciare la cornetta.
e iLLED giallo si spegne.

Nota Se non si effettuano operazioni
per un tempo superiore a 60 secondi, il
citofonoesceautonomamentedallafase
di programmazione.

!on !a programmazione !escrltta e

possibile assegnare l'indirizzo al citofono

agendo dal posto esterno. Per effettuare la

programmazione automatica occorre:

e entrarenellamodalitadiprogrammazione
seguendo leindicazionidescritte nelcapitolo
“Entrare in programmazione”;

o effettuare una chiamata da un posto
esterno entro 2 minuti: premere sulla
pulsantiera il pulsante che si desidera
assegnare all'utente. Alla chiamata il
citofono si programma automaticamente e
sulmicrotelefonosiodeuntonodichiamata.
Riporre e risollevare il microtelefono per
entrareinconversazioneconilpostoesterno
e verificare il corretto funzionamento
dell'apparecchio; la programmazione e
segnalata sul posto esterno da un tono di
conferma se accettata o di dissuasione se
errata.

!er Immettere | CO!ICI e! I va!orl utl!lzzare |

tasti1,2e il loro significato e il seguente:

La pressione di questo pulsante serve
per confermare limmissione di un
codice oppure passare ad una fase di
programmazione successiva.

2: La pressione di questo pulsante serve
perincrementareilvaloredellacifrada
inserire. Premereilpulsanteunnumero
divolte pari alla cifra da inserire (cifra 1
=1pressione; cifra 9 = 9 pressioni; cifra
0 = 10 pressioni del pulsante).

1 La pressione di questo pulsante serve
per confermare limmissione della
cifra e passare all'immissione della
cifra successiva. Premere il pulsante
per passare dalle centinaia alle decine,
dalledecinealle unita e per confermare
l'immissione delle unita.

La pressione dei pulsanti e confermata da un

tono.
Note sull'immissione di codici e valori
- | codici ed i valori da inserire devono essere
sempre composti da tre cifre (centinaia,
decine ed unita);icodicieivaloricompostida
sole decine ed unita o da sole unita devono
essere completati con l'aggiunta di zeri.
Per esempio il numero 96 diventa 096 ed il
numero 5 diventa 005.
- Lecifredevonoessereimmesseunaallavolta
premendo “n" volte il pulsante “2" dove “n”
corrispondealvaloredellacifradaimmettere,
seguita dalla pressione del pulsante "1
per passare alla cifra successiva (un tono
indichera quando passare allimmissione
della cifra successiva). Per esempio per
inserire il numero 096 occorre:
-premere10volteilpulsante “2"perinserire
la cifra O e premere il pulsante “1";

- premere 9volteil pulsante “2" perinserire
la cifra 9 e premere il pulsante “1";

- premere 6volteil pulsante “2" perinserire
la cifra 6 e premere il pulsante “1"

=0:
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Tabella 2 (fasi della programmazione)
Pressione tasti servizio

Indirizzo utente ed indi-
rizzo interno.

Tasto 1> 4sec
Tasto 2 > 4sec
Tasto 3 > 4sec
Tasto 4 > 4sec

Indirizzo pulsante 1.
Indirizzo pulsante 2.
Indirizzo pulsante 3.
Indirizzo pulsante 4.
Tasto 5 > 4sec Indirizzo pulsante 5.
Tasto 6 > 4sec Indirizzo pulsante 6.

>4 sec.+ Tasto 1> 4 sec. Rilancio Al

!er e!ettuare L programmazione occorre:

e entrarenella modalitadiprogrammazione
seguendo le indicazioni descritte nel
paragrafo “Entrare in modalita
programmazione”,

e individuare lafase della programmazione
da eseguire (vedi tabella 2);

e premere i tasti relativi alla fase di
programmazione seguendo le indicazioni
della tabella 2;

e il LED giallo inizia a lampeggiare;

e inserire il nuovo valore, seguendo le
indicazioni del paragrafo "Immissione dei
codici e dei valori®;

e premere =@ per confermare: si udira un
tono, ed il LED giallo torna fisso;

e proseguire con un'altra programmazione
0 uscire seguendo le indicazioni riportate
nel paragrafo “Uscire dalla modalita
programmazione”.

Assegnare in!irizzo utente !va!ora !i !a!!rica

100, indirizzi ammessi 001-200) e lindirizzo

interno che serve ad identificare il dispositivo

all'interno dell'appartamento (difabbrica 000

-MASTER, indirizzi ammessi tra 000 e 006).

e una volta entrati in programmazione,
premere per 4 secondi il pulsante &@); il led
giallo inizia a lampeggiare;

e inserirele 3 cifrechecompongonolindirizzo
utenteseguendolaproceduradelparagrafo
“Immissione dei codici e dei valori”;

e premere il pulsante &@ per confermare e
passare alla codifica dell'indirizzo interno;
si udira un tono di conferma;

e inserirele 3 cifrechecompongonolindirizzo
internoseguendolaproceduradelparagrafo
“Immissione dei codici e dei valori”;

e premere il pulsante &(@ per confermare; si
udira un tono di conferma ed il led giallo si
accende in modo continuo;

e proseguireconun'altraprogrammazioneod
uscire riponendo il microtelefono.

Nota. Se uno dei due indirizzi e corretto e non

si vuole modificare e sufficiente confermarlo

premendo il pulsante &@.

Il citofono puo rispondere alle chiamate de-

stinate ad ulteriori 4 utenti di cui e possibile

memorizzare l'indirizzo. La procedura di me-

morizzazione e illustrata sotto:

e una volta entrati in programmazione,
premere per 4 secondi il pulsante &@; il led

Mi 2401/1 -7-
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giallo inizia a lampeggiare;

e premere nuovamente per 4 secondi il
pulsante=@);illedgialloiniziaalampeggiare
velocemente;

e inserire le 3 cifre che compongono il 1°
indirizzo utente secondario (codici da 001
a200)seguendo laproceduradelparagrafo
“Immissione dei codici e dei valori”;

e premere il pulsante per confermare e
passareallinserimentodel2°indirizzouten-
te secondario; si udira un tono di conferma;

e inserire le 3 cifre del 2° indirizzo utente
secondario e confermarlo premendo &@;

e proseguire inserendo il 3° e 4° indirizzo
utente secondario (se necessari) oppure
proseguire premendo due volte il pulsante
@ perpassareallinserimentodell'indirizzo
interno comune;

e inserirele3cifrechecompongonolindirizzo
interno comune ai 4 nuovi indirizzi utente
(codicida000a007)seguendo laprocedura
del paragrafo “Immissione dei codici e dei
valori”.
Nota:l'indirizzointernocomunedeve essere
unico e differente dagli indirizzi interni
eventualmente programmatisualtricitofoni
che hanno lo stesso indirizzo utente;

e premere il pulsante (@ per confermare; si
udira un tono di conferma ed il led giallo si
accende in modo continuo;

® proseguireconun'‘altraprogrammazioneod
uscire riponendo il microtelefono.

pulsanti1-6aelcitotono possono attivare di-
versiservizi(ciascunodeiqualiindividuato dal
relativo indirizzo). Di fabbrica sono tutti vuoti.
| valori ammessi sono:
- indirizzo 000: chiamata intercomunicante
verso altro utente dello stesso appartamento
(vedere Tabella 3);
- indirizzi 001-200: chiamata ad altro utente;
- indirizzi 201-210: chiamata a centralino;
- indirizzi 211-220: attivazione attuatore;
- indirizzi 231-253: collegamento con il posto
esterno, senza essere stati preventivamente
chiamati. €' possibile inviare il comando di
apertura serratura e, sganciando la cornetta,
attivare il canale fonico;
-indirizzo 255: cancellazionevalore preceden-
temente inserito.
La proceduradiprogrammazioneeillustratadi
seguito. Unavoltaentratiin programmazione:
a - premere per 4 secondi il pulsante che si
desidera programmare; il led giallo inizia a
lampeggiare;
b - inserire le 3 cifre che compongonoil codice
o lindirizzo da programmare seguendo la
procedura del paragrafo “Immissione dei

Tabella 3. Utilizzo pulsanti per chiamateintercomunicanti di massimo 7 citofoniinstallatinel

codici e dei valori”;

¢ -premereil pulsante &@; siudirauntonodi
conferma ed il led giallo siaccende in modo
continuo;

e ripetere le fasi a-b-c per programmare altri
pulsanti od uscire dalla programmazione
riponendo il microtelefono; il led giallo si
spegne.

Nota:

Ad ogni pulsante puo essere abbinato un solo

indirizzo.

lamata da piano (il citofono squi

la melodia programmata per questa tipologia

di chiamata, senza abilitare la conversazione)

e attivata dalla chiusura dell'ingresso Al sul

morsetto GN. E' possibile inviare la stessa

chiamata anche a tutti gli slaves dello stesso
appartamento, senza dover utilizzare i loro
ingressiA1/GN.Perabilitare questa possibilita

(di fabbrica non abilitata) & necessario:

e una volta entrati in programmazione,
premere per 4 secondi il pulsante &@); il led
giallo inizia a lampeggiare;

e premere per 4 secondi il pulsante “1"; il led
giallo inizia a lampeggiare velocemente;

e premereunavoltailpulsante“2"perabilitare
(si udira un tono acuto); premere, entro 2
secondi, un'altra volta il pulsante “2" per
disabilitare (si udira un tono grave);

e premere per 8 volte “1";

e premere il pulsante @ per confermare;

e proseguireconun'‘altraprogrammazioneod
uscire riponendo il microtelefono.

a ricezione della segnalazione porta aperta
e la conseguente accensione del LED giallo e
impostata di fabbrica peresserericevuta solo
selasegnalazioneeinoltrataalproprioindiriz-
zo.Perabilitarelaricezionedellasegnalazione
destinataaqualsiasiindirizzo, procederecome
indicato di seguito:

e una volta entrati in programmazione,
premere per 4 secondi il pulsante &@); il led
giallo inizia a lampeggiare;

e premere per 4 secondi il pulsante “1"; il led
giallo inizia a lampeggiare velocemente;

e premere per 7 volte “1";

e premereunavoltailpulsante“2"perabilitare
(si udira un tono acuto); premere, entro 2
secondi, un'altra volta il pulsante “2" per
disabilitare (si udira un tono grave);

e premere “1"

e premere il pulsante per confermare;

e proseguireconun'altraprogrammazioneod

uscire riponendo il microtelefono.

Il citofono puo emettere 4 differenti suonerie
chepossonoesserevariatecomeindicatonella
seguente procedura. La programmazione di
fabbrica e la sequenza delle chiamate sono
indicate nella tabella 1. Tutta la programma-
zione deve essere eseguita conilmicrotelefo-
no a riposo. Non entrare in programmazione
come descritto nel paragrafo "Ingresso in
programmazione"maprocederecomeindicato

di seguito:

e premere per 4 secondi il pulsante "1"; il led
giallo siaccende e si udira la soneria prece-
dentemente programmata per chiamata da
posto esterno.

a - Premere ripetutamente il pulsante "1" per
selezionare la soneria preferita.

b - Premere il pulsante per confermare
e passare alla scelta del numero di squilli.

¢ - Premere il pulsante "1" un numero di volte
pari al numero di squilli desiderato (1 volta
=1squillo; 4 volte = 4 squilli).

d - Premereil pulsante =@ perconfermaree
passarealla programmazione dellasoneria
successiva (chiamata intercomunicante).

e Se occorre variare la chiamata intercomu-
ni-cante e le due successive (chiamata da
altro utente e da piano), ripeterei puntia-b-
c-d.

e Per uscire dalla programmazione, solleva-
re e riporre il microtelefono; il led giallo si
spegne.

!on i! microte!e‘ono ne"a Sua se!e, e pos-

sibile regolare 4 livelli di volume uguali per

tutte le sonerie come indicato nella seguente

procedura:

e premere per 4 secondi il pulsante "1"; il led
giallo si accende e si udira la soneria della
chiamata dal posto esterno;

e tenerepremutoil pulsante @ erilasciarlo
guando si ascolta il volume desiderato;

e per uscire dalla programmazione, solleva-
re e riporre il microtelefono; il led giallo si
spegne.

| livelli del volume della soneria sono me-

morizzati e verranno usati per le successive

chiamate.

!er ritornare a!!e impostazioni !i !a!!rica e

necessario:

e entrarenella modalitadiprogrammazione
seguendo le indicazioni descritte nel para-
grafo“Entrareinmodalita programmazione’,

e premereinsequenzaitasti:6,5,4,3,2¢1;

e si suggerisce di uscire dalla programma-
zione. Se e necessario effettuare nuove

programmazioni, entrare nuovamente ed

effettuare i passaggi necessari.

medesimo appartamento.

Master Slave 1

Indirizzo
Interno
chiamato
Indirizzo
Interno
chiamato

Slave 2

Slave 3 Slave 4

Indirizzo
Interno
chiamato
Indirizzo
Interno
chiamato
Indirizzo

Slave 5 Slave 6

Interno
chiamato
Indirizzo
Interno
chiamato
Indirizzo
Interno
chiamato

o
o

pulsante1 | 000 |slavel1 |pulsante1 |000 |master

pulsante1 |0

o
o

0 | master | pulsante1 | 000 [ master |pulsante1 |000

o
o
o
o

master | pulsante1 | 000 | master | pulsante master

pulsante2 (000 [slave2 |pulsante2 |000 |slave2

pulsante 2

000 |slavel |pulsante2 | 000 |slavel |pulsante2 |000

o
o
o

slave1 | pulsante2 | 000 ([slavel |pulsante 2 slave 1

pulsante 3 | 000 |slave 3 |pulsante3 | 000 [slave3

pulsante 3

000 |[slave3 |pulsante3 [000 |slave?2 |pulsante3 [000

o
o
o

slave 2 | pulsante 3 | 000 |slave2 |pulsante3 slave 2

pulsante 4 (000 [slave 4 |pulsante4 |000 |slave 4

pulsante 4

000 |slave4 |pulsante 4 | 000 |slave 4 |pulsante4 | 000

slave 3 | pulsante 4 | 000 [slave 3 |pulsante4 (000 |slave3

pulsante5 | 000 |slave5 |pulsante5 |000 |slave5

pulsante 5

000 |[slave5 |pulsante5 [000 |slave5 |pulsante5 [000

slave 5 | pulsante5 | 000 |slave4 |pulsante5 (000 [slave4

pulsante 6 [ 000 [slave 6 |pulsante6 |000 |slaveb

pulsante 6

000 |slave 6 |pulsante6 | 000 |slave 6 |pulsante6 |000

slave 6 | pulsante 6 | 000 [slave 6 | pulsante6 (000 |slave5

-8- Mi 2401/1
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EN Function of buttons and meaning of signalling LED.

In stand-by During call and conversation:
Button
- When the handset is on hook, it activates the electrical door | Activates the electricaldoor lock release of the external station
lock release of the last external station from which the call | to which you are connected.
was received.
- When the handset is off, activates conversation with the last
external station from which the call was received.

Button 2 |Only if kept pressed for more than 4 sec. Only if kept pressed for more than 4 sec.
Enables/disables the exclusion of all ringtones. \When the | Enables/disables the exclusion of allringtones.\When the
ringtones are excluded, the red LED flashes slowly. ringers are muted, the red LED flashes as shown below.
Pressing the button for less than 1 sec, the function activated | Pressing the button for less than 1sec, the only function that
depends on the address stored in the button, in detail: can be executed is the activation/deactivation of a relay if the

- address 000, after picking up the handset you callaninternal | address of a relay is stored.
station in the same flat as shown below;
- address of another flat or concierge unit, after picking up
the handset, it calls the address of that flat;
- address ofanactuator,theactuatoris activated/deactivated,
- address of an external unit you connect to the door unit
without having previously received the call If the handset is
on hook, the door lock is opened directly, if the handset is
off, you enter automatically in conversation.
Buttons
1,3,4,5 6 |The function activated depends on the address stored in the | The only functionthat can be executed is the activation/deacti-
button, in detail: vation of a relay if the address of a relay is stored.
- address 000, after picking up the handsetyou callaninternal
station in the same flat as shown below;
- address of another flat or concierge unit, after picking up
the handset, it calls the address of that flat;
- address of anactuator,theactuatorisactivated/deactivated,
- address of an external unit you connect to the door unit
without having previously received the call If the handset is
on hook, the door lock is opened directly, if the handset is
off, you enter automatically in conversation.
Red LED Flashes slowly Flashes slowly in call and is permanently on in conversation
Allringtones are excluded. when all ringtones are excluded.
Green LED | OFF Flashes slowly during the call and is permanently on in con-
versation
Yellow LED | Permanently ON Permanently ON
Door open signalling Door open signalling.

Example of using buttons for intercom service in the same flat.
All the buttons required for the service must be programmed with address 000.

2 intercommunicating intercoms.

100
001

100
000

100

001

CTo

3 intercommunicating intercoms.

When selecting the services to be activated with the buttons, priority must be

given to the intercom service in the same flat:

e Ifthere are 2intercoms in the flat, the first button of each intercom is reserved
for this service;

e [fthere are 3 intercoms in the flat, the first 2 buttons of each intercom must be
reserved for this service;

e with7intercoms, all 6 buttons oneachintercomwillbe reservedforthis service.

In the examples shown here:

- fromthe intercomwith internal address 000, press button 1to callintercom with
internal address 007;

- from intercom with internal address 001, press button 1to call the intercom with
internal address 000 or button 2 to call the intercom with internal address 002;

- from the intercom with internal address 002, it is no longer possible to call the
intercomwithinternaladdress 001if button 2is configured for a different service.

100 100

100
00

100
001

100
000

100

o

100

100 000

002

001 002

-

ECTTTTTEL A

o
o
o

EITTTTTL S

CTO

CTO

T

T2

cTo T C
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ENGLISH

EN PROGRAMMING

T!e !o"owings are t!e values o! t!e !e!ault

factory settings, if you need to change them
followtheinstructionsinthenextparagraphs.
- User Address=100

- Internal address=000

- User additional addresses (1-4)=empty

- Common internal address=empty

- Address associated with Button 1=empty
- Address associated with Button 2=empty
- Address associated with Button 3=empty
- Address associated with Button 4=empty
- Address associated with Button 5=empty

- Address associated with Button 6=empty

- Send A1/GN input=disabled

- GC-GEcontacts=activated by externaldoor
station call

- Door open signalling=only if intended for
own address

- Muting of all ringtones=press button 2 for
more than 4 sec.

- Call tones and number of rings=tablel

Table 1.

Factory settings for ringtones

NumberTypeof
Calls of rings |melody
from door station |1 Din-Don
intercommunicating 4 Dring 1
from otherusers |4 Dring 2
floor (local) 1 Dring 3

Itis recommen!e! to program t!e !evice via

Bluetooth by downloading the "DUO System”
app (available for i0OS and Android) in your
smartphone or tablet. This requires:

e connect a PGR2991BT or XEZ2921 Bluetooth
programmer to the system;

e launch the DUO System app, go to the Bus
DUQO section, press the "+" button and enter
theintercomaddress (100 by factory defaults);
e program and disconnect.

A

If a Bluetooth programmer cannot be
used, an "emergency"” programming
procedureis available, described in the
following paragraphs.

!rogramming Is only possi!le w!en t!e inter-

comisinstandby mode. Toenter programming

mode:

e hold pressed button &@ for 4 seconds with
the handset on hook;

e after the 4 sec. the intercom emits a tone;
keep button pressed and unhook the
handset. Theyellow LED turns on and stays
on for the whole programming phase. Re-
lease button &@.

To exit programming, you nee! to:

e hang up the handset;
e yellow LED turns off.

& Attention: If no operations are carried

-10 - Mi 2401/1

out for more than 60 seconds, the
intercom exits the programming mode
automatically.

!!:t! t!e programming !escr:!e! a!ove, Itis

possible to store the the intercom address

from the external station. To enter the quick

programming mode you must:

e enter the programming mode following
the instructions described in “Enter the
programming phase”;

e make a call from an external station
within2 minutes: press the buttonyouwant
to assign to the user on the push-button
keyboard. When the call is received, the
intercom is programmed automatically you
hear the call tone in the handset. Close and
pick up the handset to start a conversation
with the external door station and check
the correct operation of the system;
programming mode is signalled on the
external door station by an acknowledge
tone if accepted or a dissuasion tone if
rejected.

|o enter co!es an! values, use t!e !eys !, !

and =@; their use is as follows:

=@: Press this button to confirm the
entering of a code or to switch to next
programming phase.

2 Press this button toincrease thevalue
of the digit to be entered. Press the
button a number of times equal to the
digit to be entered (digit 1=1 press, digit
9=9 presses, digit 0=10 presses of the
button).

1. Press this button to confirm the digit
entry and move on to the next entry.
Pressthe buttonto movefromhundreds
totens, fromtenstounitsandtoconfirm
the entry of units.

Each button pressing is confirmed by a tone.

Notes on entering codes and values

- The codes and values to be entered must be
always composed by three digits (hundreds,
tens, and units); codes and values that are
composed of tens and units or units alone
must be completed by adding zeros. For
example, number 96 becomes 096 and
number 5 becomes 005.

- The digits must be entered one by one by
pressing button "2" as many times as the
value to be entered, followed by pressing
button "1"to move on to the next digit (a tone
will indicate when to move on to the next
digit). For example, to enter number 096 you
need to:

- press the "2" button 10 times to enter the
digit O and then press the "1" button;

- press the "2" button 9 times to enter digit
9 and then press the "1" button;

- press the "2" button 6 times to enter the
digit 6 and then press the "1" button.

Table 2 (programming phases)

Button to press parameterto configure
Useraddressandinternal
address.

Button 1 address.
Button 2 address.
Button 3 address.

Button 1> 4sec
Button 2 > 4sec
Button 3 > 4sec

B FARFISAH

Button 4 address.
Button 5 > 4sec Button 5 address.
Button 6 > 4sec Button 6 address.

Button 4 > 4sec

>4 sec.+ Button 1> 4 sec. Al re-send.

|o carry out t!e programming, you nee! to:

e Enterthe programmingmode as described
in the "Enter Programming Mode" section;

e identifytheprogrammingbuttonstopress
(see table 2);

e press the buttons relating to the
programming phase as shown in table 2;

e the yellow LED will start flashing;

e enter the new value, following the
instructions in the "Entering Codes and
Values" section;

e press =@ to confirm: you will hear a tone,
the yellow LED returns on and stays on;

e continue with another programming or
exit, following the instructions in the "Exit
Programming Mode" section.

Assign user a!!ress ! !actory setting 1!! per-

mitted addresses 001-200) and the internal
address used to identify the device within the
flat (factory setting 000 -MASTER, permitted
addresses between 000 and 006). To program
the user address and internal address it is
necessary to:

e after entering in programming mode,
enter the programming mode following
the instructions described in “Enter the
programming phase”;

e keep pressed the button &@ for more than
4 seconds; yellow LED starts flashing;

e enterthe 3digitoftheuseraddressfollowing
the procedure reported on the paragraph
“Entering codes and values”;

e press the button &@ to confirm and move
to the next phase which is: programming of
the internal address; an acknowledge tone
will be heard;

e enter the 3 digit of the internal address
following the procedure reported on the
paragraph “Entering codes and values”;

e pressthebutton & to confirm;anacknowl-
edge tone will be heard and the yellow LED
lights-0ON continuously;

e proceed with another programming phase
or exit the programming phase by hanging
up the handset.

Note. If one of the two above mentioned

addresses is already correctly programmed

and you don't want to program it again it is
possible to skip it by pressing button &@.

InDUO systems, the intercom can also answer

calls addressed to other users, so 4 addition-

al call addresses can be stored. The storage
procedure is shown below:

e after entering in programming mode,
enter the programming mode following
the instructions described in “Enter the
programming phase”;

e keep pressed the button (@ for more than
4 seconds; yellow LED starts flashing;

e again keep pressed the button @ for

more than 4 sec.; yellow LED starts quickly

flashing;



e enter the 3 digits of the 1st user secondary
address (codes from 1 to 200) following
the procedure reported on the paragraph
“Entering codes and values”;

e press the button @ to confirm the present
address and move to the 2nd user address;
an acknowledge tone will be heard,;

e enter the 3 digits of the 2nd user secondary
address and confirmby pressing button =@

e proceed entering the 3rd and 4th second-
ary user addresses (if necessary) or press
twice the & to input the internal common
address;

e enterthe 3 digits that compose the internal

common address to the 4 new user
addresses (codes from 000to 006)following
the procedure of the paragraph “Entering
codes and values”.
Note: the internal common address has to
be unique and different from the address
eventually programmed on otherintercoms
that has the same user address;

e to press &@ to confirm; an acknowledge
tonewillbe heard andtheyellow LED lights-
ON continuously;

e continue with the next programming or exit
programming.

uttons1-6 canactivatevarious services (eac
identified by its address). By default they are
allempty.

Permitted values are:

- Address 000: (see table 3) Intercom call to

another user in the same flat;

- addresses 001-200: call to another user

- addresses 201-210: call to concierge unit;

- addresses 211-220: relay activation;

- addresses 231-253: connection to door unit,

without having been called. It is possible to

send the door lock release command and, by
unhooking the handset, activate the audio;

- address 255: deletion of previously entered

value.

The programming procedure is shown below.

After entering in programming mode:

a - keep pressed for more than 4 seconds the
button you wish to program; yellow LED
starts flashing;

b - enter the 3 digits of the code or address
you wish to store following the procedure
reported on the paragraph “Entering codes
and values”;

¢ -pressthebutton @;anacknowledgetone
will be heard and the yellow LED lights-ON
continuously;

e repeat phases a-b-c to program other
buttons or exit the programming mode by

hanging up the handset; yellow LED turns-
OFF.

Notes.

-Ineachbutton canbestoredonlyoneaddress.

en the input terminals an of the
intercom are closed by means of a button, the
floor callis activated (the intercom rings with
the melody programmed for this type of call,
without enabling the conversation). It is also
possible to send the same call to all slaves in
the same flat, without having to connect their

A1/GN terminals. To enable this choice (by de-

fault not enabled) it is necessary to:

e dfter entering in programming mode, keep
pressed the button for more than 4
seconds; yellow LED starts flashing;

e keep pressed the button “1" for more than 4
seconds; yellow LED starts flashing quickly;

e press the button “2" once to enable this
choice (you hear a sharp tone); within 2
seconds pressthebutton “2"againtodisable
it (you hear a low tone);

e press the button “1" 8 times;

® press the button to confirm;

e continue with the next programming or exit
programming.

eceiving of the door open signal and conse-
quent lighting of the yellow LED is factory-set
to be received only if the signal is forwarded
to your own address. To enable reception of
the signal intended for any address, proceed
as follows:

e dfter entering in programming mode, keep
pressed the button for more than 4
seconds; yellow LED starts flashing;

e keep pressed the button “1" for more than 4
seconds; yellow LED starts quickly flashing;

e press the button “1" 7 times;

e press the button “2" once to enable (you
hear a sharp tone); within 2 seconds press
the button “2" again to disable (you hear a
low tone);

e press the button “1" one time;

® press the button to confirm;

e continue with the next programming or exit

programming.

| !emtercom can play! !l!erentrmgtones t!at

can be changed as indicated in the procedure
below. The default programming values and
the call sequence are shown in table 1.

All programming operations must be carried
out with the handset in idle position. Do not

Table 3. Buttons used for intercom calls of max. 7 intercoms in the same apartment.

enterprogramming like described in "Entering

the programming mode" paragraph but

proceed as listed below:

e Keep pressed the button "1" for more than 4
seconds; the yellow LED turns ON and you
heartheringtone that was programmed for
calls from external door station.

a - Press the button “1" repeatedly to select
the ring tone.

b - Press the button &@ to confirm and go on
to select the number of rings.

c - Press the button “1" as many times as the
desired number of rings (once = 1 ring; 4
times = 4 rings).

d - Press the button @ to confirm and go on
to program the ring tone for intercom calls.

e If you want to change the other two tone
rings (call from other user or floor call), you
must repeat steps a-b-c-d.

e Pick up and close the handset for exit the
programming mode; yellow LED turns-OFF.

Wlt! t!e !an!set In I!Ie position, you can

adjust 4 volume levels for all ring tones, as

indicated below:

e pressthebutton “1"for4 seconds;theyellow
LED turns ON andyou hear the externaldoor
station ring tone;

e hold the button pressed and release it
when you hear the desired volume;

@ pick up and close the handset for exit the
programming mode; yellow LED turns-OFF.

The volume levels are stored and will be used

for the next calls.

|o return to t!e !actory settings, It Is neces-

sary to:

e enter programming mode following the
instructions described in the paragraph
"Entering programming mode’,

e press the following buttons in this se-
quence: 6, 5,4, 3,2and 1;

e the tone indicates that the default values
have been restored.;

e exit programming. If new programming is
required, re-enter and perform the neces-
sary steps.

Master Slave 1 Slave 2 Slave 3 Slave 4 Slave 5 Slave 6

2 s 8|S 2 |5 2 s 4 |s 2 15 2 |5

o o3 o S 3 g S 3 o S 3 o o3 o o3 g o3

3 |&s 5 |&s 5 |& L s |&% 5 |&% 3 |83

G £8 G £ 8 G £8 G £ 8 S £8 G £8 G £8
button1 | 000 slave1 | button1 | 000 master |button1 |000 master |button1 |000 master | button 1 000 master | button1 | 000 master | button1 |000 master
button 2 | 000 slave 2 | button 2 | 000 slave 2 | button2 | 000 slave1 |button2 |000 slave 1 | button 2 000 slave1 |button2 [000 slave1 |button2 (000 slave 1
button 3 | 000 slave 3 | button 3 | 000 slave 3 | button3 | 000 slave 3 | button3 |000 slave 2 | button 3 000 slave 2 | button3 | 000 slave 2 |button3 | 000 slave 2
button 4 | 000 slave 4 | button 4 | 000 slave 4 | button4 | 000 slave 4 | button4 |000 slave 4 | button 4 | 000 slave 3 | button4 | 000 slave 3 | button4 (000 slave 3
button5 | 000 slave 5 | button5 | 000 slave5 |button5 | 000 slave5 |button5 |000 slave 5 | button 5 000 slave 5 | button5 |000 slave 4 |button5 |000 slave 4
button 6 | 000 slave 6 | button 6 | 000 slave 6 |button6 | 000 slave 6 |button6 |000 slave 6 | button 6 000 slave 6 | button6 | 000 slave 6 |button6 |[000 slave 5
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FRANCAIS

FR Fonction des boutons et signification des signalisations.

Au repos:

Pendant l'appel et la conversation:

Bouton

-Lorsquelecombinéestraccroché,ilactionnelagacheélectrig-
ue de la derniére plaque de rue de laquelle l'appel a été recu.

- Lorsquelecombiné est décroché, entre en conversation avec
la derniere plaque de rue de laquelle l'appel a été recu.

[Lactionne la gache électrique de la plaque de rue avec laquelle
vous parlez.

Bouton 2

Uniquementsielleest maintenue enfoncée pendant plus
de 4 secondes.

Active/désactive la mise en sourdine de toutes les son-
neries. La LED rouge clignote lentement.

Appuyez sur le bouton pendant moins d'une sec., la fonction

dépend de l'adresse enregistrée dans le bouton:

-l'adresse000,apresavoirdécrochélecombiné, lecombinédans
le méme appartement est appelé comme décrit ci-dessous;

-l'adresse d'un autre appartement ou du standard de concier-
gerie, apres avoir décroché le combiné, l'utilisateur mémorisé
est appelé;

-adresse d'un actionneur, l'actionneur est activé/désactivé;

-adresse d'une plaque de rue, se connecter a la plaque de rue
sans avoir préalablement recu l'appel. Lorsque le combiné est
décroché, la conversation est activée.

Uniquementsielle estmaintenue enfoncéependantplus
de 4 secondes.

Active/désactive lamiseensourdinedetoutes les sonne-
ries. La LED rouge se comporte commeindiqué ci-dessous

Appuyez sur le bouton pendant moins d'une secm, la seule
fonction qui peut étre exécutée est l'activation/désactivation
de l'actionneur si une adresse d'actionneur est enregistrée,

Boutons

~1,3,4,5etb

La fonction dépend de l'adresse enregistrée dans le bouton:

-l'adresse 000, apres avoir décroché le combiné, lun poste
interne dans le méme appartement est appelé comme décrit
ci-dessous;

-l'adresse d'un autre appartement ou du standard de concier-
gerie, apres avoir décroché le combiné, l'utilisateur mémorisé
est appelé;

-adresse d'un actionneur, l'actionneur est activé/désactivé;

-adresse d'une plaque de rue, se connecter a la plaque de rue
sans avoir préalablement recu l'appel. Lorsque le combiné est
décroché, la conversation est activée.

La seule fonction qui peut étre exécutée est l'activation/
désactivation de l'actionneur si une adresse d'actionneur est
enregistrée,

LED rouge

LED verte

LED jaune

Clignote lentement
Toutes les sonneries sont exclues.

Eteinte

Allumée en continu
Indication de porte ouverte.

Clignote lentement pendant un appel et reste allumé en con-
tinu pendant une conversation lorsque toutes les sonneries
sont exclues.

Clignote pendant l'appel et reste allumé en continu pendant
la conversation.

Allumée en continu
Indication de porte ouverte.

Exemple d'utilisation des boutons pour le service intercommunication dans le méme appartement.
Toutes les touches requises pour le service doivent étre programmeées avec l'adresse 000.

2 combinés.

o

CTO0

Lors de la sélection des services a gérer avec les boutons, il faut donner la priorité

au service intercommunication dans le méme appartement:

- s'ilyadeux combinés dans l'appartement, la premiére touche de chaque com-
biné doit étre réservée a ce service;

- s'ily a 3 combinés dans l'appartement, les 2 premieres touches de chaque
combiné de porte doivent étre réservées pour ce service;

- s'ily a7 combinés dans l'appartement, tous les 6 boutons de chaque combiné
doivent étre réservés pour ce service.

Dans les exemples présentés ici:

- depuis le combiné avec l'adresse interne 000, appuyez sur le bouton 1 pour
appeler le combiné avec l'adresse interne 007,

- depuis le combiné avec l'adresse interne 001, appuyez sur le bouton 1 pour ap-
peler le combiné avec l'adresse interne 000 ou sur le bouton 2 pour appeler le
combiné avec l'adresse interne 002;

TTFTTTILT ] 4

3 combinés. - depuis le combiné avec l'adresse interne 002, il n'est plus possible d'appeler le
combiné avec l'adresse interne 001 si le bouton 2 est configuré pour un autre
100 service.
000 100 100 100 100 100
LJ 000 002 000 001 002

[
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FR PROGRAMMATIONS

!esva!eurs!es reg!ages! usine sontln!lquees

ci-dessous. Si vous devez les modifier, suivez

les instructions des paragraphes suivants

- Adresse usager=100

- Adresse interne=000

- Adresses secondaires (1-4)=vides

- Adresse interne commune=vide

- Adresse associée au Bouton 1=vide

- Adresse associée au Bouton 2=vide

- Adresse associée au Bouton 3=vide

- Adresse associée au Bouton 4=vide

- Adresse associée au Bouton 5=vide

- Adresse associée au Bouton 6=vide

- Envoi A1-GN=désactivé

- ContactGC-GE=actifsurappeldelaplaque
derue

- Signalisation d'ouverture de porte=uni-
quement si elle est destinée a la propre
adresse

- Mode silencieux pour les tonalités et la si-
gnalisation=pressionlonguesurlebouton
2

- Tonalité d'appel et nombre de retentisse-
ments=tableau 1.

Tableau 1.
Programmation d'usine des sonneries

Nombre de Type de
Appels retentissements|sonnerie
depuis le plaque de ruell Din-Don
intercommunicant a Dring 1
d'un autre utilisateur |4 Dring 2
de palier 1 Dring 3

|! est recomman!e !e programmer 'apparm'

via Bluetooth en téléchargeant l'application
"DUO System" (disponible pouriOS et Android)
sur votre smartphone ou votre tablette. Cela
nécessite:

e connecter un programmateur Bluetooth de
type PGR2991BT ou XE2921 au systeme

e lancez l'application DUQO System, allez dans
la section Bus DUOQ, appuyez sur le bouton "+"
etentrezl'adressedel'utilisateur(100d'usine);
e programmer et le déconnecter.

Attention:s'iln'estpaspossibled'utiliser
un programmateur Bluetooth, il existe
une procédure de programmation
"d'urgence"décritedanslesparagraphes
suivants.

!a programmation n'est p055|!!e que |orsque

le combine est au repos. Pour entrer en mode

de programmation, vous devez:

e appuyez sur le bouton pendant 4 se-
condes, le combiné étant connecté;

e apreés 4 secondes, le combine émet une
tonalité. Tout en continuant a maintenir le
bouton @ enfoncée, relachez le combi-
né. La LED jaune s'allume et reste allumé
pendant toute la phase de programmation.
Reldchez le bouton &@.

!OUI’ sortir !e LI programmation, I! ‘aut:

e raccrochez le combiné. le led jaune s'éteint.
Note.Siaucuneopérationn'esteffectuée
pendantplusdeb0secondes,linterphone
sort de la phase de programmation de
maniere autonome.

vec laprogrammationdecriteci-
possibledemémoriserl'adresseducombinea
partir de la plaque de rue. Pour effectuer une
programmationautomatique,ilestnécessaire
de:

essus,Ilest

e entrez dans le mode de programmation
en suivant les instructions décrites dans
le paragraphe "Entrer en modalité de
programmation”;

e effectuerunappeldepuisunplaquederue
dans les 2 minutes: appuyez sur le bouton
du panneau que vous souhaitez attribuer a
l'utilisateur. Lorsque l'appel est effectué, le
combiné est programmé automatiquement
et une tonalité d'appel est entendue sur le
combiné.Raccrochezetdécrochezlecombiné
pour entrer en conversation avec le plaque
de rue et vérifier le bon fonctionnement du
dispositif; la programmation est indiquée
sur le plaque de rue par une tonalité de
confirmation si elle est acceptée ou par une
tonalité de dissuasion si elle est incorrecte.

!our salsir !es co!es et !es va!eurs, utl!lser Ls

Boutons1, 2 et &@; dontvoici la signification:

=@: la pression de ce bouton permet de
confirmerlasaisied’'uncodeoubiende
passeraunephasedeprogrammation
suivante.

2: La pression de ce bouton permet
d'augmenter la valeur du chiffre a
saisir. Appuyer sur le bouton lenombre
de fois du chiffre a saisir (chiffre 1=1
pression; chiffre 9=9 pressions; chiffre
0=10 pressions).

1 L'appui sur ce bouton permet de
confirmer la saisie du chiffre et de
passer a la saisie du chiffre suivant.
Appuyez sur le bouton pour passer des
centainesauxdizaines,desdizainesaux
unités, et pour confirmer la saisie des
unités.

La pression des touches est suivie d'un son.

Notes surlasaisiede codes etdevaleurs

- Les codes et les valeurs a saisir doivent
toujours étre composés de 3 chiffres
(centaine, dizaine et unité); les codes et
les valeurs, qui ne sont composées que de
dizaines et d'unités devront étre complétés
par des zéros. Par exemple, le nombre 96
devient 096 et le nombre 5 devient 005.

- ILfaut saisir les chiffres l'un un apres l'autre,
en appuyant “n" fois sur le bouton “2", ou “n”
correspond alavaleurdu chiffreasaisir, puis
en appuyant sur la touche "1" pour passer
au chiffre suivant (une tonalité indique le
passage au chiffre suivant). Exemple, pour
saisir le numéro 096, il faudra:

- appuyer 10 fois sur le bouton “2" afin de
saisirlechiffre 0 etappuyezsurlebouton'l’;

-appuyer9foissurlebouton“2"afindesaisir
le chiffre 9 pet appuyez sur le bouton 'T;

- appuyer 6 fois sur le bouton “2" afin de
saisirlechiffrebetappuyezsurlebouton'T.

Tableau 2 (phases de programmation)

Pression sur Service
le bouton
>4 sec Adresse de | usager et

adresse interne.

Bouton 1> 4sec Adresse du bouton 1.
Bouton 2 > 4sec Adresse du bouton 2.

B FARFISAH

Adresse du bouton 3.
Adresse du bouton 4.
Adresse du bouton 5.
Adresse du bouton 6.

Bouton 3 > 4sec

Bouton 4 > 4sec

Bouton 5 > 4sec

Bouton 6 > 4sec

=0 > 4 sec.+ =@ > 4 sec. Adressessupplém-
entaires

=@ > 4 sec.+ Bouton 1> 4 sec. Envoi Al.

!a programmation necessite:

e entrez dans le mode de programmation
en suivant les instructions décrites dans le
paragraphe "Entrer en modalité program-
mation”,

e identifier la phase de programmation a
réaliser (voir tableau 2);

e appuyersurlesboutonsrelatifsalaphase
de programmation comme indiqué dans le
tableau 2;

e le LED jaune se met a clignoter

e saisissez la nouvelle adresse, en suivant
les instructions du paragraphe "Saisie des
codes et des valeurs";

e appuyez sur =@ pour confirmer: un signal
sonore sera entendu et la LED jaune rede-
vient fixe;

e continueravecuneautreprogrammationou
sortir en suivant les instructions données
dans le paragraphe "Sortir de la modalité
programmation”.

d'usine 100, adresses autorisées 001-200) et
l'adresse interne utilisée pour identifier l'ap-
pareil a lintérieur de l'appartement (valeur
d'usine 000 -MASTER, adresses autorisées
entre 000 et 006). Procédez comme indiqué
ci-dessous:

e une fois dans le mode de programmation,
appuyer pendant 4 secondes sur &@); le led
jaune commence a clignoter;

e saisirles 3 chiffres quicomposent l'adresse
de l'usager en procédant tel que détaillé
dans le chapitre “Saisir des codes et des
valeurs”;

® appuyersur&@ pourconfirmeretpasserau
codage de l'adresse de l'interne; on entend
une tonalité de confirmation;

e saisirles 3 chiffres quicomposent l'adresse
de linterne en procédant tel que détaillé
dans le chapitre “Saisir des codes et des
valeurs”,

® appuyer sur (@ pour confirmer; on entend
une tonalité de confirmation et le led jaune
s'allume de maniere continue;

e continueravecuneautreprogrammationou
quitter en raccrochant le combiné.

Note.Sil'unedesdeuxadressesestcorrecteet

quel'onneveutpaseffectuerune modification,

ilsuffit d'appuyer sur le bouton-poussoir &@.

ans les systemes , le combine peut

également répondre aux appels adressés a

d'autres utilisateurs, ce qui permet de mé-

moriser 4 adresses d'appel supplémentaires.

La procédure de mémorisation est indiquée

ci-dessous:

e une fois dans le mode de programmation,
appuyer pendant 4 secondes sur &@); le led
jaune commence a clignoter;

e appuyer pendant 4 secondes de nouveau
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sur =&@; le led jaune commence a clignoter
rapidement;

saisir les 3 chiffres qui composent la 1¢
adresse d'utilisateur secondaire (codes
de 1 a 200) conformément a la procédure
détaillée dans le paragraphe “Saisir des
codes et des valeurs”;

appuyer sur pour confirmer et passer
a la saisie de la 2°™ adresse d'utilisateur
secondaire;onentendunetonalité de confir-
mation;

saisir les 3 chiffres de la 2*™ adresse d'uti-
lisateur secondaire et la confirmer en ap-
puyant sur &@);

continuer en saisissant la 3®*™ et la 4°me
adresse d'utilisateurs secondaires (si né-
cessaire) ou continuerenappuyantdeuxfois
sur le bouton-poussoir &@ pour passerala
saisie de l'adresse interne commune;
saisirles 3 chiffres quicomposent l'adresse
interne commune pour les 4 nouvelles
adressesd'utilisateurs(codesde 000a006).
Note: l'adresse interne commune doit
étre unique et différente des adresses
d'internes éventuellement programmeées
sur d'autres combinés ayant la méme
adresse d'utilisateur;

appuyersur&(@ pourconfirmeretretourner
ala phaseduchoix dela programmation;on
entendunetonalité de confirmationetleled
jaune s'allume de maniere continue;
continuer avec une autre programmation
ou sortir de la modalité programmation.

es boutons 1a 6 du combine peuvent activer
différents services (chacun étantidentifié par
son adresse). Par défaut, ils sont tous vides.

Les valeurs autorisées sont:

- adresse 000: (voir tableau 3) appel inter-

com vers un autre utilisateur dans le méme

appartemen;

- adresses 001-200: appel a un autre utilisa-

teur;

- adresses 201-210: appel au standard de

conciergerie;

-adresses 211-220: activationdel'actionneur;

- adresses 231-253: connexion a la plaque de

rue sans appel préalable. Il est possible d'en-

voyer la commande d'ouverture de la serrure
et,aveclecombinédécroché, d'activerle canal
vocal;

- adresse 255: effacement de la valeur précé-

demment saisie.

La procédure de programmation est illustrée

ci-dessous. Une fois dans le mode de pro-

grammation:

a -appuyerpendant4secondessurlebouton-
poussoir que l'on désire programmer; le led
jaune commence a clignoter;

b -saisirles 3 chiffres quicomposent l'adresse
aprogrammer conformémentalaprocédure
détaillée dans le paragraphe “Saisir des

codes et des valeurs”;

€ - appuyer sur le bouton-poussoir &, on
entend une tonalité de confirmation et le
LED jaune s'allume de manieére continue;

e répéter les phases a-b-c pour programmer
d'autres boutons;

e continueravecuneautreprogrammationou
sortir en suivant les instructions données
dans le paragraphe "Sortir de la modalité
programmation”.

Notes. On ne peutassocierqu'unseuladresse

a chaque bouton-poussaoir.

!appe!! etage l Ie com!me sonne avec !a me-

lodie programmée pour ce type d'appel, sans
permettre la conversation) est activé par la
fermeture de l'entrée Al sur la borne GN. Il est
égalementpossibled'envoyerlemémeappela
tous les slaves d'un méme appartement, sans
avoirautiliserleursentréesAl/GN.Pouractiver
cette possibilité (par défaut nonactivée), il est
nécessaire de:

e une fois dans le mode de programmation,
appuyer pendant 4 secondes sur&@;le LED
jaune commence a clignoter;

e appuyer pendant 4 secondes sur “1"; le LED
jaune commence a clignoter rapidement;

e appuyer une fois sur “2" pour activer (on
entend une tonalité aigué); dans les 2
secondes suivantes, appuyer de nouveau
sur le bouton-poussoir “2" pour désactiver
(on entend une tonalité grave);

e appuyer 8 fois sur la touche "1

® appuyer surr pour confirmer.

e continueravecuneautre programmationou
sortir en suivant les instructions données
dans le paragraphe "Sortir de la modalité
programmation”.

et l'allumage consécutif de la LED jaune sont
réglés en usine pour étre recus uniquementsi
le signal est transmis a votre propre adresse.
Pourpermettrelaréceptiondusignaldestinéa
uneadressequelconque, procédezcommesuit:
e une fois dans le mode de programmation,
appuyer pendant 4 secondes sur<@;le LED
jaune commence a clignoter;

appuyer pendant 4 secondes sur “1"; le LED
jaune commence a clignoter rapidement;
appuyer 7 fois sur la touche "1"

appuyer une fois sur “2" pour activer la
réception de toutes les adresses (on
entend une tonalité aigué); dans les 2
secondes suivantes, appuyer de nouveau
sur le bouton-poussoir “2" pour désactiver
(on entend une tonalité grave);

appuyer sur la touche "1";

appuyer surr @ pour confirmer.
continuer avec une autre programmation
ou sortir de la modalité programmation.

e combine peut recevoir 4 types dappels
différents qui peuvent étre modifiés tel
que détaillé par la procédure suivante. La
programmation d'usine et la séquence des
appels sontindiquées dans le Tableau 1. Toute
la programmation doit étre effectuée avec
le combiné au repos. Ne pas entrer dans la
programmationcommeindiquéauparagraphe
"Entrer en modalité de programmation”.
Procédez comme décrit ci-dessous:

e Appuyer pendant 4 secondes sur “1"; le led
jaune s'allume et on entend la sonnerie
préalablement programmée pourappelsde
la plaque de rue.

a - Appuyer plusieurs fois sur “1" pour
sélectionner la sonnerie désirée.

b - Appuyer sur @@ pour confirmer et passer
au choix du nombre de retentissements.

c - Appuyer autant de fois sur “1" que le
nombrederetentissements désirés (1fois=1
retentissement; 4 fois = 4 retentissements).

d - Appuyer sur le bouton-poussoir @ pour
confirmer et passer a la programmation de
la sonnerie suivante (appel intercommuni-
cant).

e S'ilfautmodifierl'appelintercommunicantet
les deux suivants (appel d'un autre utilisa-
teuretde palier),répéterles phasesa-b-c-d.

e Pour quitter le mode de programmation,
décrocher et raccrocher le combiné; le LED
jaune s'éteint.

!n peut pre!lsposer ! niveaux |!ent|ques

de volume pour toutes les sonneries avec le

combiné raccroché; procéder comme suit:

e appuyer pendant 4 secondes sur le bouton-
poussoir'1" leledjaunes’allumeetonentend
la sonnerie du plaque de rue;

e garder enfoncé le bouton-poussoir @ et
le relacher lorsque l'on entend le volume
désiré;

e pour quitter le mode de programmation,
décrocher et raccrocher le combiné; le LED
jaune s'éteint.

Les niveaux du volume de la sonnerie sont

mémorisés et seront utilisés pour les appels

successifs.

!OUI’ revenir aux parametres !LISII’IQ, I! est

nécessaire:

e entrez dans le mode de programmation
en suivant les instructions décrites dans le
paragraphe "Entrer en modalité program-
mation",

appuyez sur les touches: 6,5, 4, 3,2 et 1;
une tonalité signale que la programmation
d'usine a été rétablie;
ilestsuggérédequitterlaprogrammation.Si
unenouvelle programmation estnécessaire,
entrez a nouveau et effectuez les étapes
nécessaires.

Tableau 3. Utilisation des boutons-poussoirs pourappels intercommunicants demaximum7 combinésinstallés danslemémeappartement.

Master c |Slave1l c |Slave 2 c |Slave3 c |Slave 4 c |Slave5 c |Slave6 c
v ° ] 1e] ] 1] ) o ] 1e] ] o ) 1]
2|9t 2|9 A 5|y A 2|yt A
v &g o g g o g2 g o g o g2 g o g o 88
© a % © a x ° a x © ax ° a % ° a x ° a x
© T o M T o M T o ™ T W M m o (1) T o ™ T o

bouton1 [ 000 slave1 [ bouton1 (000 master | bouton1 | 000 master | bouton1 | 000 master | bouton1 | 000 master | bouton1 | 000 master | bouton1 | 000 master

bouton 2 | 000 slave 2 | bouton 2 | 000 slave 2 | bouton 2 [ 000 slave1 | bouton 2 | 000 slave1 [ bouton 2 [ 000 slave1 [bouton 2 | 000 slave1 |bouton2 [000 slave 1

bouton 3 | 000 slave 3 | bouton 3 [ 000 slave 3 | bouton 3 | 000 slave 3 | bouton 3 | 000 slave 2 | bouton 3 | 000 slave 2 | bouton 3 | 000 slave 2 | bouton3 | 000 slave 2

bouton 4 | 000 slave 4 | bouton 4 | 000 slave 4 | bouton 4 [ 000 slave 4 | bouton 4 | 000 slave 4 | bouton 4 [ 000 slave 3 [ bouton 4 | 000 slave 3 | bouton 4 (000 slave 3

bouton 5 [ 000 slave 5 | bouton 5 | 000 slave 5 | bouton 5 [ 000 slave 5 | bouton 5 | 000 slave 5 [ bouton5 [ 000 slave 5 | bouton 5 [ 000 slave 4 |bouton5 (000 slave 4

bouton 6 | 000 slave 6 | bouton 6 [ 000 slave 6 | bouton 6 | 000 slave 6 | bouton 6 | 000 slave 6 | bouton 6 | 000 slave 6 | bouton 6 | 000 slave 6 | bouton 6 | 000 slave 5
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ES Funciodn de los botones y significado del LED de serializacion.

En espera

Durante la llamada y la conversacion:

Botén

- Cuando el microteléfono estd colgado, activa la apertura de
la cerradura de la ultima placa de calle de donde se recibié la
llamada.

- Cuando el auricular estd descolgado, entra en conversacién
con la ultima placa de calle de donde se recibid la llamada.

Activa la apertura de la cerradura de la placa de calle con la
qgue esta conectada.

Botén 2 | Sélo si se mantiene pulsado por mds de 4 segundos. Sélo si se mantiene pulsado por mds de 4 segundos.
Activa/desactiva la exclusién detodos los tonos de llama- | Activa/desactiva la exclusién de todos los tonos de lla-
da. Cuando lostonos estdn silenciados, elLED rojo parpadea | mada. Cuando los tonos estan silenciados, el LED rojo se
lentamente. comporta como se describe a continuacion.

Pulsando el botén por menos de 1 seg., la funcién depende de | Pulsando el boton por menos de 1 seg., la tnica funcion que
la direccién almacenada en el botén: puede ejecutarse es la activacion/desactivacion del actuador
-direccién 000, después de levantar el microteléfono, se llama | Si la direccion de un actuador esta almacenada en el boton.
a una extensién en el mismo apartamento (ver mds abajo);
- direccidn de otro piso o de la centralita, después de levantar
el microteléfono, se llama la direccién almacenada del usuario;
- direccion de un actuador, se activa/desactiva el actuador;
-direcciondeunaplacadecalleseconectaalaplacadecallesin
haberrecibido previamente lallamada, cuando elmicroteléfono
estd descolgado, se entra automdaticamente en conversacion.
Botones
1,3,4,5y 6 |Lafuncion depende de la direccién almacenada en el botén: La unica funcién que puede ejecutarse es la activacion/de-
-direccion 000, después de levantar el microteléfono, se llama | sactivacion del actuador si la direccion de un actuador estd
a una extensién en el mismo apartamento (ver mds abajo); almacenada en el botén.
- direccidn de otro piso o de la centralita, después de levantar
el microteléfono, se llama la direccién almacenada del usuario;
- direccion de un actuador, se activa/desactiva el actuador;
- direccion de una placa de calle que se conecta a la placa
de calle sin haber recibido previamente la llamada, cuando el
microteléfono estd descolgado, se entra automaticamente en
conversacion.
LED rojo Parpadea lentamente Parpadea lentamente en llamada y se enciende fijo en con-
Se excluyen todos los tonos de llamada. versacion cuando se excluyen todos los tonos de llamada.
LED verde |Apagado Parpadeadurantelallamaday se mantiene encendido durante
la conversacion.
LED Encendido de forma permanente Encendido de forma permanente
amarillo Indicacién de puerta abierta Indicacion de puerta abierta

Ejemplo de uso de botones para el servicio de intercomunicacién en el mismo apartamento.
Todos los botones necesarios para el servicio deben estar programados con la direccién 000.

2 teléfonos.

Al seleccionar los servicios que se activan con los botones, se debe dar prioridad
al servicio de intercomunicacién en el mismo apartamento:

100
000

100
001

100
000

o

al

[

CTO reccion interna

3 teléfonos.

e si hay 2 teléfonos en la habitacion, el primer botén de cada teléfono estd re-
servado para este servicio;

e si hay 3 teléfonos en la habitacidn, los 2 primeros botones de cada teléfono
estd reservado para este servicio;

e si hay 7 teléfonos en la habitacién, los 6 botones de cada teléfono estd reser-
vado para este servicio.

En los ejemplos mostrado:

- desde el teléfono con direccién interna 000, pulsar el botén 1 para llamar al
teléfono con direccién interna 007;

- desde el teléfono con direccién interna 001, pulsar el botén 1 para llamar al
teléfono con direccién interna 000 o el botén 2 para llamar al teléfono con di-

002;

- desde el teléfono con direccién interna 002 ya no es posible llamar al teléfono
condirecciéninterna 00Tsielbotdn 2 estd configurado para unservicio diferente.

100
00

100
001

o

100 100

001

100 100

002

EITTTTTT] 4
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ES PROGRAMACION

!OS siguientes son IOS VCIIOI’ES !E IG COI’I!!QU—

racionde fabrica pordefecto, sinecesita cam-

biarlossigalasinstruccionesdelos siguientes

parrafos.

- Direccién de usuario=100

- Direccién interna=000

- Direcciones usuarios secundarias (1-4)=
vacio

- Direccién interna comun=vacio

- Direccién asignada al Botén 1=vacio

- Direccién asignada al Botén 2=vacio

- Direccién asignada al Botén 3=vacio

- Direccién asignada al Botén 4=vacio

- Direccién asignada al Botén 5=vacio

- Direccién asignada al Botén 6=vacio

- Reenvio de la entrada A1/GN=desactivado

- Contacto GC-GE=activoenlallamadadela
placa de calle

- SenAalizacién de puerta abierta=sélo si se
destina a la propia direccion

- Modo silencioso para tonos y seriales=pul-
sacion prolongada del botén 2

- Tonosdellamadaynumerodetimbres=tab-
lal

Tabla 1.

Programacion de fabrica de las sonerias
Tipo de Nuamero de
Llamadas timbres soneria

desde placa de calle| 1 Din-Don
intercomunicante 4 Dring 1
desde otro usuario 4 Dring 2
desde piso 1 Dring 3

!e recomlen!a programar EI !lSpOSIt!VO via

Bluetooth descargando la app "DUO System”
(disponible para i0OS y Android) en tu smar-
tphone o tablet. Para ello es necesario:

e conectar un programador Bluetooth PGR-
2991BT o0 XE2921 al sistema;

e iniciarlaaplicacion DUO System, veala sec-
ciéon Bus DUQ, pulsa el botén "+" e introduce
la direccién del teléfono (100, configuracién
de fabrica);

e programary desconectatr.

Si no se puede utilizar un programador
Bluetooth, existe un procedimiento de
programacion "de emergencia” que se
describe en los pdrrafos siguientes.

!CI programacion SOIO es pos:!'e CUCH’I!O EI

teléfono estd en modo de espera. Para entrar

en el modo de programacion:

e mantenga pulsado el boton durante 4
segundos con el auricular conectado;

e después de los 4 seg. el teléfono emite un
tono; mantenga pulsado el botone <@ vy
descuelgue el auricular. El LED amairillo se
enciendeysequedaencendidodurantetoda
la fase de seleccién de la programacion;

e soltar el pulsador &@.

!GI’CI SCIIIF !e IG programacion, es necesario:

e colgar el auricular;

e el LED amairillo se apaga.
Atencidn: Si no se realiza ninguna
operacién durante mds de 60 segundos,

-16 - Mi 2401/1

el teléfono sale automdticamente del
modo de programacion.

on la programacion descrita, es posible

almacenar la direccién del teléfono desde la

placa de calle. Para realizar la programacién
automatica, es necesario:

e entrar en el modo de programacion
siguiendo las instrucciones descritas
en el pardgrafo"Entrar en el modo de
programacion”;

e realizar una llamada desde una placa de

calleenunplazode2minutos: pulseelbotén

de la placa que desee asignar al usuario.

Cuando serealiza la llamada, el teléfono se

programaautomadticamenteyseescuchaun

tono de llamada en el auricular. Coloque y

descuelgue el microteléfono para entablar

una conversacion con la placa de calle

y comprobar que el dispositivo funciona

correctamente; la programacién se indica

en la placa de calle mediante un tono de
confirmacién si se acepta o un tono de
disuasién si es incorrecta.

!GI’O mtro!uc:r CO!IgOS v VCIIOFES, Utlllce |CIS

teclas 1, 2 y &(@@; su uso es el siguiente:

=@: Este boton se pulsa para confirmar la
introducciondeuncodigo oparapasar
a otra fase de programacion.

2: Este botdn se pulsa para aumentar el
valor de la cifra a introducir. Pulse el
boténunnumerodevecesigualalacifra
aintroducir (cifra1=1pulsacién, cifra 9=9
pulsaciones, cifra 0=10 pulsaciones del
botén).

1. Este botoén se pulsa para confirmar
la entrada de digitos y pasar a la
siguiente entrada de digitos. Pulse el
boténparapasarde centenasadecenas,
dedecenas aunidadesy paraconfirmar
la introduccién de unidades.

Lapulsaciéndelboténse confirmaconuntono.

Notas sobra la introduccion de codigos y

valores

- Loscédigosyvaloresaintroducirdebenestar
siempreformados portresdigitos (centenas,
decenas y unidades); los cédigos y valores
qgue se componen de decenas y unidades
o de unidades solas deben completarse
afadiendo ceros. Por ejemplo, el niimero 96
se convierte en 096y el nimero 5 en 005.

- Los digitos deben introducirse uno a uno
pulsando "n" veces el botén "2, donde" n
"corresponde al valor del digito a introducir,
seguido de la pulsacién del botén "1" para
pasar al siguiente digito (un tono indicard
cudndo se pasa al siguiente digito). Por
ejemplo, para introducir el nimero 096 es
necesario:

- pulse la tecla "2" 10 veces para introducir
la cifra Oy luego pulse la tecla "1%;

- pulse latecla "2"9veces para introducir la
cifra 9y luego pulse el botén "1

- pulse latecla "2" 6 veces para introducir la
cifra 6 y luego pulse la tecla "1".

Tabla 2 (fases de programacién)

Botoén de pulsar parametroaconfigurar
Direccién de usuario vy
direccion interna.

B FARFISAH

Boton 1> 4seg Direccién del botoén 1.
Boton 2 > 4seg Direccién del boton 2.
Boton 3 > 4seg Direccién del boton 3.
Boton 4 > 4seg Direccién del botén 4.
Boton 5 > 4seg Direccién del botén 5.
Boton 6 > 4seg Direccién del botén 6.

=@ > 4 seg.+ Boton 1> 4 seg. Reenvio Al.

!CH’CI IIEVCH’ a CCI!O |CI programacion, es

necesario:

e Entrar en el modo de programacion
siguiendo las indicaciones del apartado
"Entrar en el modo de programacion;

e identificar la fase de programacién que
debe utilizar (véase la tabla 2);

e pulsar las botones relativos a la fase de
programacién como se indica en la tabla 2;

e el LED amarillo comenzara a parpadear;

e introducir nueva direccidn, siguiendo las
instrucciones delapartado "Introduccién de
cédigos y valores”;

e pulsar para confirmar: se oird un tono
y el LED amairillo volverd a estar fijo;

e continuar con otra programacién o salir,
siguiendo las instrucciones del apartado
"Salir del modo de programacion".

signe la

ca 100, direcciones permitidas 001-200) y la

direccion interna utilizada para identificar el
dispositivo dentro del piso (valor de fabrica

000 -MASTER, direcciones permitidas entre

000y 006).

Siga las siguientes instrucciones para la pro-

gramacion:

e una vez en la programacion, presionar
durante 4 segundos el pulsador (@ el LED
amarillo empieza a parpadear;

e ingresarlas 3cifrasdeladirecciéndeusuario
segun ilustrado en la seccién “Introduccion
de cdédigos y valores”;

e presionar el pulsador para confirmary
pasaralacodificaciéndeladirecciéninterna;
se escucha un tono de confirmacion;

e ingresar las 3 cifras de la direccion interna
segun ilustrado en la seccién “Introduccion
de cdédigos y valores”;

e presionar el pulsador @ para confirmar;
se escucha un tono de confirmacién, el led
amarillo se enciende y se queda fijo;

e continuar con otra programacion o salir
colgando el microteléfono.

Nota.Siunadelasdosdireccionesescorrectay

nohay que maodificarla, es suficiente presionar

el pulsador @ para confirmar.

telefono puede responder a las llamadas

de 4 usuarios adicionales cuyas direcciones

pueden ser almacenadas. Para efectuar la
programacion hace falta:

e una vez en la programacién, presionar
durante 4 segundos el pulsador &@); el LED
amarillo empieza a parpadear;

e presionar de nuevo por 4 segundos el
pulsador &@; el LED amarillo empieza a
parpadear velozmente;

e insertarlas 3cifras quecomponenlaprimera
direccién de usuario secundaria (cédigos
de 1 a 200) siguiendo las instrucciones



contenidas en el apartado “Introduccién de
codigos y valores”;

e presionar el pulsador para confirmary
pasar alainsercién de la segunda direccién
de usuario secundaria; se escucha un tono
de confirmacion;

e insertar las 3 cifras de la segunda direccion
de usuario secundaria y confirmar presio-
nando &E);

e seguir insertando la terceray cuarta direc-
cién de usuario secundaria (si necesarias)
0 bien continuar presionando dos veces el
pulsador @ para pasaralainsercién de la
direccién interna comun;

e insertar las 3 cifras que componen la

direccién interna comun a las 4 nuevas
direccionesdeusuario (cédigos de000a 006)
siguiendo las instrucciones del apartado
“Introduccién de cédigos y valores”.
Nota: la direccién interna comun debe ser
unicaydiferentede las direcciones internas
eventualmente programadas en otros
teléfonos que tienen la misma direccién de
usuario;

® presionar @ para confirmar y volver a la
fasedeselecciéondeprogramacion; seescu-
chaeltonode confirmaciény elled amarillo
se enciende de manera continua;

e continuar con otra programacién o salir
colgando el microteléfono.

0s botones e telefono pueden activar
diferentes servicios (cada unoidentificado por
su direccion). Por defecto estdn todos vacios.

Los valores permitidos son:

-direccién 000: (vertabla 3) Llamada de inter-

comunicacién a otro usuario en elmismo piso;

- direcciones 0071-200: llamada a otro usuario

- direcciones 201-210: llamada a la centralita;

-direcciones 211-220: activacién del actuador

-direcciones 231-253: conexién conlaplacade

calle sin haber sido llamado previamente. Es

posible enviar el comando de apertura de la
cerraduray, al desbloquear el microteléfono,
activar el canal fénico;

- direccion 255: borrar el valor introducido

anteriormente.

Para programar, una vez en la programacion,

es necesario:

a - presionar durante 4 segundos el botén
que se quiere programar; el LED amairillo
empieza a parpadear;

b - insertar las 3 cifras que componen
la direccién a programar siguiendo las
instrucciones del apartado “Introduccién
de cédigos y valores”;

c -presionarelbotén &@;seescuchauntono
de confirmacién, el LED amarillo se enciende
y se queda fijo;

e repetirlasfasesa-b-cparaprogramarotros
botones;
e continuar con la siguiente programacion o
salir de la programacion.
Notas.
-Acadabotén puedeasociarse un unico cédigo
o direccion.

a llamada del piso (el telefono suena con la
melodia programada para este tipo de llam-
ada, sin habilitar la conversacién) se activa
cerrando la entrada Al en el terminal GN.
También es posible enviarla mismallamadaa
todos los Slaves del mismo piso, sin tener que
utilizarsus entradasAl1/GN. Para habilitaresta
posibilidad (por defecto no estd habilitada),
una vez en la programacion, es necesario:

e presionar durante 4 segundos el boton @
el LED amarillo empieza a parpadear;

e presionar durante 4 segundos el botén
“1"; el LED amarillo empieza a parpadear
velozmente;

e presionar una vez el botén “2" para activar
la funcién (se escucha un tono agudo);
presionar, dentro de 2 segundos, otra vez
el botén “2" para deactivar la funcién (se
escucha un tono grave);

e pulsar el boton "1" 8 veces;

e pulsar el botén para confirmar.

e continuar con otra programacién o salir

colgando el microteléfono.

a recepcion de la senal de apertura de la
puerta y el consiguiente encendido del LED
amarillo esta configurado de fabrica para ser
recibido sdlo si la sefial se reenvia a la propia
direccién. Parahabilitarlarecepciondelasefial
destinadaacualquierdireccién (pordefectono
estd habilitada), una vez en la programacion,
proceda como sigue:

e presionar durante 4 segundos el botén
el LED amarillo empieza a parpadear;

e presionar durante 4 segundos el botén

“1"; el LED amarillo empieza a parpadear

velozmente;

pulsar el botén "1" 8 veces;

e presionar una vez el botén “2" para activar
la funcién (se escucha un tono agudo);
presionar, dentro de 2 segundos, otra vez
el botén “2" para deactivar la funcion (se
escucha un tono grave);

e pulsar el botén "1" 8;

e pulsar el botén para confirmar.

e continuar con otra programacién o salir

colgando el microteléfono.

telefono puede emitir 4 sonerias diferentes
gue pueden modificarse segtin indicado en el
procedimiento siguiente. Laprogramacién por
defectoy la secuencia de las llamadas estan
indicadas en la tabla 1. Toda la programacién
se tiene que efectuar con el microteléfono en
estadodereposo.Noentrarenlaprogramacién
como se describe en el apartado "Entrar en el
modo de programacién', sino que proceder
como sigue:

e pulsar durante 4 segundos el botén “1"; el
LED amarillo se enciende y se escucha la
soneria programada anteriormente para
llamadas desde la placa de calle;

a - pulsar repetidamente el botén “1" para

seleccionar la soneria preferida;

- pulsarelbotén &@ para confirmary pasar

a seleccionar el nimero de tonos;

-pulsarelbotén “1"unnimerodevecesigual

al ndmero de tono deseado (1vez = 1tono; 4

veces = 4 tonos);

-pulsarelbotén @ para confirmary pasar

a la programacién de la soneria siguiente

(llamada intercomunicante).

Si se necesita modificar la llamada inter-

comunicantey las dos llamadas siguientes

(llamadadeotrousuarioy deplanta), repetir

los puntos a-b-c-d.

salir de la programacién colgando vy des-

colgando el microteléfono; el led amarillo

se apaga.

!on elmlcrotele! ono CO'gCI!O, se pue!e agjustar

elvolumensegun 4 niveles iguales paratodas

lasonerias, segunindicadoenelprocedimiento

siguiente:

e pulsar durante 4 segundos el botén “1"; el
LED amarillo se enciende y se escucha la
soneria de la placa de calle;

e mantenerpresionadoelbotén &g ysoltarlo
al escuchar el volumen preferido;

e salirdelaprogramacioén colgandoy descol-
gando el microteléfono; el LED amairillo se
apaga.

Los niveles del volumen de la soneria quedan

memorizados y seran utilizados para las

llamadas siguientes.

!CH’C’ VOIVE’I’ a |Cl COI"I”QUI’CICIOH !e !CI!I’ICCI, es

necesario:

e entrarenelmododeprogramacionsiguien-
do las indicaciones del apartado "Entrar en
el modo de programacién’,

e pulsar los siguientes botones en esta se-
cuencia: 6,5,4,3,2y1,

e salir de la programacién. Si se requiere una
nueva programacion, vuelva a entrar y re-
alice los pasos necesarios.

(wy

(]

Q

Tabla 3. Uso de botones para llamadas intercomunicantes de maximo 7 teléfonos instalados en el apartamento.

Master c Slave 1 - Slave 2
) [ le] e} S 0
= S s = o
ot S 5 o L 5
S |SE 3 |wE
= 3 O = E o]
Q == Q - =

- Slave 3 - Slave 4 -
3 9 o NS 9 0o NS)
= 5 = S o =
() S (W] S (W)
] N () ey (W]
] @ € ] @ € o
< = 5 A = O =
Q 3= Qa 3= =)

Slave 5 Slave 6

c c
[elNe) \ Q0 N\ O 0
53 5SS 5|83
() (W]
W E o W E o W E
o S = o S = T S
== Q == [m) ==

master |Botén1

o
o
o

Botén1 | 000 slavel1 [ Botén1

o

000 master |Botén1 000 |master |Botén1 000

o

0 master | Botén1 000 master

o

master | Botén1 |0

Botén2 | 000 slave 2 [Botén2 (000 slave 2 | Boton 2

000 slave1 |Botdén 2 000 |slavel |Botén2 000

slavel1 [Botén2 |000 slave1 |Boton 2 000 slave 1

Botén3 | 000 slave 3 [ Botén3 (000 slave 3 | Botén 3

000 slave 3 | Botén 3 000 |slave?2 |Botén3 000

slave2 [Botén3 |000 |slave2 |Botén3 000 slave 2

Botén 4 | 000 slave 4 | Botén 4 (000 slave 4 | Boton 4

000 slave 4 | Boton 4 000 |slave4 |Botén 4 000

slave 3 [Botén4 | 000 slave 3 | Boton 4 000 slave 3

Botén5 | 000 slave5 [Botén5 (000 slave5 |Botén5

000 slave5 |Botén5 000 |slave5 |Botén5 000

slave5 [Botén5 |000 |slave4 |Botén5 000 slave 4

Botén6 | 000 slave 6 [Botén 6 |000 slave 6 | Boton 6

000 slave 6 | Boton 6 000 |slave6 |Botén6 000

slave 6 [Botén 6 | 000 slave 6 | Boton 6 000 slave 5
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PT Funcao das botéos e significado dos sinais

Em repouso:

Durante a chamada e a conversa:

Botao

-Quando o auscultador do telefone esta fechado, acciona a fe-
chadura da ultima botoneira da qual a chamada foi recebida.

-Quando o auscultador do telefone esta aberto, entra em con-
versa com a Ultima botoneira da qual a chamada foi recebida.

Acciona a fechadura eléctrica na botoneira com a qual estd a
falar.

Botao 2

Apenas se premido e mantido por mais de 4 segundos.
Activa/desactiva o som de todos os toques. Quando as
toques sao silenciadas, o LED vermelho pisca lentamente.

Se premido < 1 seg, a funcao activada depende do endereco ar-
mazenado no botao:

-endereco 000, depois de levantar o auscultador, chama-se
uma extensao a partir do mesmo apartamento, como descrito
abaixo;

-endereco de outro apartamento o da central telefénica de
concierge, depois de levantar o auscultador, o usuario armaze-
nado é chamado;

-endereco de um atuador, o atuador é ativado/desativado;

-endereco de botoneira, liga a botoneira, sem ter recebido pre-
viamente a chamada. Quando o auscultador é desligado, a con-
versa é automaticamente iniciada.

Apenas se premido e mantido por mais de 4 segundos.
Activa/desactiva o som de todos os toques. Quando
as toques sao silenciadas, o LED vermelho comporta-se
como se mostra abaixo.

Com pressao < 1 seg, a Unica funcdo que pode ser executada é
a ativacao/desativacao do atuador se um endereco de atuador
estiver armazenado no local da meméria para a pressao curta
do botao.

Botoes
1,3,4,5e6

A funcao depende do endereco armazenado no botdo:

-endereco 000, depois de levantar o auscultador, chama-se
uma extensao a partir do mesmo apartamento, como descrito
abaixo;

-endereco de outro apartamento o da central telefénica de
concierge, depois de levantar o auscultador, o usuario armaze-
nado é chamado;

-endereco de um atuador, o atuador é ativado/desativado;

-endereco de botoneira, liga a botoneira, sem ter recebido pre-
viamente a chamada. Quando o auscultador é desligado, a con-
versa é automaticamente iniciada.

A Unica funcao que pode ser executada é a ativacdo/desati-
vacao do atuador se um endereco de atuador estiver armaze-
nado no local da meméria para a pressao curta do botao.

LED vermelho

LED verde

LED Amarelo

Pisca lentamente
Todos os toques estao excluidos.

Desligado

Fixado em
Sinalizacao de porta aberta.

Pisca lentamamente em uma chamada e é aceso de forma
constante em uma conversa quando todos os toques sao si-
lenciados.

Pisca em uma chamada e é aceso de forma constante em
uma conversa.

Fixado em
Sinalizacao de porta aberta.

PoRrTuGUES

Exemplo de utilizacao de botdes para servico de intercomunicacao no mesmo apartamento.
Todos os botdes necessarios para o servico devem ser programados com o endereco 000.

2 telefones com servico de intercomunicacao.

100
001

100
000

EITTTTT 4

CcTO CTO

3 telefones com servico de intercomunicacao.

100 100 100
000 001

B FARFISAH
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Ao seleccionar os servicos a serem geridos com os botdes, deve ser dada priori-

dade ao servico de intercomunicacao no mesmo apartamento:

e se houver 2 telefones no apartamento, o primeiro botao de cada telefone deve
ser reservado para este servico;

e se houver 3 telefones no apartamento, os 2 primeiros botdes de cada telefone
devem ser reservados para este servico;

e se houver 7 telefones no apartamento, todos os 6 botdoes em cada telefone
devem ser reservados para este servico.

Nos exemplos aqui mostrados:

- apartirdotelefonecomenderecointerno 000, pressionar o botao1parachamar
o telefone com endereco interno 00T;

- apartirdotelefone com endereco interno 001, pressionar o botao 1 para chamar
o telefone com endereco interno 000; ou o botao 2 para chamar o telefone com
endereco interno 002;

- apartirdo telefone com endereco interno 002, ja nao é possivel chamar o tele-
fone comendereco interno 001 se o botao 2 estiver configurado para um servico
diferente.

100




PT PROGRAMACAO

!s va!ores !as con!’guragﬁes !e !a!rica estao

listados abaixo. Se vocé precisar altera-los,

siga as instrucdes nos paragrafos seguintes.

- Endereco do usuario =100

- Endereco apartamento=000

- Enderecos utilizadores secundarius (1-4)=
vacuo

- Endereco apartamento comum=vacuo

- Endereco de o botdo 1=vacuo

- Endereco de o botdo 2=vacuo

- Endereco de o botdo 3=vacuo

- Endereco de o bot&o 4=vacuo

- Endereco de o botdo 5=vacuo

- Endereco de o botdo 6=vacuo

- Relancamento Al-GN=desactivado

- Contacto GC-GE=vacuo

- Volume de todos os toques=3

- Exclusao de todos os toques=desabilitado

- Tom de chamada e nimero de toques=ta-
bela1

Tabela 1.
Programacao de fabrica dos chamadas

Tipo de Numero
Chamadas de toques| som
de posto externo 1 Din-Don
intercomunicante | 4 Dring 1
de outro usuario 4 Dring 2
de andar 1 Dring 3

! recomen!a!o programar o !ISpOSItIVO Vvia

Bluetooth baixando o aplicativo «DUO Sy-

stem" (disponivel para i0OS e Android) para o

seu smartphone ou tablet. Isto é necessario:

e conectar um artigo programador Blueto-
oth PGR2991BT ou XE2921 ao sistema;

e Iniciar o aplicativo DUO System, ir para
a secao Bus DUO, pressionar o botao “+"
digitar o endereco do usuério (de fabrica
100);

e programacao e desconexao.

Se um programador Bluetooth nao
puder ser utilizado, esta disponivel
um procedimento de programacao de
‘emergeéncia’, descrito nos paragrafos
seguintes.

! programacao so e posswe! quan!o 0] tEL—

fone da porta esta em repouso. Para entrar

no modo de programacao, vocé deve:

e manter pressionado por mais de 4 segun-
dos o botaos @ com o auscultador liga-
do;

e apds 4 segundos, o telefone emitird um
tom. Continuando a premir o botdao &), le-
vantar o microtelefone; se acendera o led
amarelo por toda a fase de escolha da pro-
gramacao;

e libertar o botao.

!ara sair !a programacao, voce !QVQ:

e recolocar o microtelefone em sua sede; o
led amarelo se apaga.
Nota Se nenhuma operacao for realiza-
da por mais de 60 segundos, o telefone
sai da fase de programacao.

!om a programacao rapl!a e posswe!

memorizar o endereco do telefone agindo

a partir do posto externo. Para efectuar a

programacdo automatica é necessario:

e entrar na modalidade de programacao
seguindoasindicacdes descritasno capitulo
“Entrar no modo de programacao”;

e efectuar uma chamada de um posto
externo em 2 minutos, pressionar na
botoneira a tecla que se deseja atribuir
ao utilizador. No momento da chamada, o
telefone programa-se automaticamente
e no microtelefone ouve-se um som de
chamada. Fecharelevantaromicrotelefone
para entrar em conversacao com o posto
externoeverificarocorrectofuncionamento
do aparelho;aprogramacao serdsinalizada
no posto externoporsomde confirmacaose
foraceita oudedissuasaose estivererrada;

Utl!lze as tec!as 1, ! e =@ para mtro!uzw

codigos e valores: o seu significado é o

seguinte:

=@: Ao premir esta tecla, confirma-
se a introducdao de um cédigo ou
passa-se para o proximo passo da
programacao.

2: Pressionar este botdo é usado para
incrementar o valor do digito a
ser inserido. Pressione o botao um
nimero de vezes igual ao digito a
introduzir (digito 1 =1 presséao; digito 9
= 9 pressoes; digito 0 = 10 pressdes do
botao).

1 Premindo este botao é utilizado para
confirmar a entrada dos digitos
e passar para a entrada do digito
seguinte. Pressione o botao para
alternar entre centenas e dezenas,
dezenas e unidades, e para confirmar
a entrada da unidade.

As pressodes dos botdes sao confirmadas por

um tom.

Notas sobre a introducdo de codigos e

valores

-Os cédigos e valores a serem introduzidos

devem ser sempre constituidos por trés

digitos (centenas, dezenas e unidades); os
cédigos e valores constituidos apenas por
dezenas e unidades ou apenas unidades
devem ser preenchidos com a adicao de
zeros. Por exemplo, o nimero 96 torna-se

096 e o nimero 5 torna-se 005.

-Digitos devem ser introduzidos um de cada

vez pressionando o botao “2" “n" vezes,

onde “n" corresponde ao valor do digito a

introduzir, seguido de pressionar o botao

“1" para passar para o digito seguinte (um

tom indicard quando passar para o digito

seguinte). Por exemplo, para introduzir o

nimero 096, vocé introduziria:

- prima o botao ‘2' 10 vezes para introduzir o

digito O e prima o botao ‘T’;;

- prima o botao ‘2' 9 vezes para introduzir o

digito 9 e prima o botao ‘1

- prima o botao ‘2' 6 vezes para introduzir o

digito 6 e prima o botdo ‘1.

Tabela 2 (fase de programacao)

Botoes premidos Servico programado
endereco utilizador e
endereco apartamento.

B FARFISAH

Botao 1> 4 seg. Endereco dos botao 1.

Botao 2 > 4 seg. Endereco dos botao 2.
Botao 3 > 4 seg. Endereco dos botao 3.
Botao 4 > 4 seg. Endereco dos botao 4.
Botao 5 > 4 seg. Endereco dos botao 5.
Botao 6 > 4 seg. Endereco dos botao 6.

>4 seg.+ =@ > 4 seg. Enderecos utiliza-
doressecundarios.

!programagao requer:

e entrar no modo de programacao seguindo
as instrucbes descritas no paragrafo
“Entrar no modo de programacao”,

e identificar a fase de programacao a ser
executado (ver tabela 2);

e pressionar os botdes relacionados com
a fase de programacao, seguindo as
instrucées da tabela 2;

e 0 LED amarelo comecara a lampejar;

e introduzir o novo endereco, seguindo
as instrucdes do paragrafo “Entrada de
cédigos e valores";

e pressione para confirmar: um tom
serd ouvido, o LED amarelo se acende em
modo continuo;

e continuar com outra programacao ou sair
seguindo as instrucdes dadas no paragrafo
“Sair do modo de programacao”.

fabrica 100, enderecos permitidos 001-200) e

o endereco apartamento utilizado para iden-

tificar o dispositivo dentro do apartamento

(valor de fabrica 000 -MASTER, enderecos

permitidos entre 000 e 006).

Para efectuar a programacdo, é necessario:

e uma vez em modo de programacao,
pressionar por 4 segundos o botdo &(@; 0
LED amarelo comeca a lampejar;

e inserir os 3 algarismos que compoéem
o endereco utilizador, seguindo o
procedimento do paragrafo “Entrada de
codigos e valores”;

e pressionar o botdo =@ para confirmar e
passar a codificacao do endereco aparta-
mento;serd ouvidoumsomde confirmacao;

e inserir os 3 algarismos que compoéem
o endereco apartamento seguindo o
procedimento do paragrafo “Entrada de
codigos e valores”;

e pressionar o botdo =@ para confirmar;
serd ouvido um som de confirmacdoeo LED
amarelo se acende em modo continuo;

® prosseguir comuma outra programacao ou
sair recolocando o microtelefone em sua
sede.

Nota. Se um dos dois enderecos estiver

correto e nao se deseja modificar, é suficiente

confirma-lo por intermédio da pressdo do

botdo &@.

O telefone pode responder a chamadas
de 4 utilizadores adicionais cujos ende-
recos podem ser armazenados.u

Para efectuar a programacdo é necessario:
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e uma vez em modo de programacao,
pressionar por 4 segundos o botao &0@); o
LED amarelo comeca a lampejar;

e pressionar de novo por 4 segundos o botao
«@; 0 LED amarelo comeca a lampejar
velozmente;

e inserir os 3 algarismos que compdem o 1°
endereco utilizador secundario (cédigos
de 1 a 200) seguindo o procedimento do
paragrafo "Entrada de cédigos e valores";

e pressionar o botdo &@ para confirmar e
passar a insercao do 2° endereco utilizador
secundario; sera ouvido um som de confir-
macao;

e inserir os 3 algarismos do 2° endereco uti-
lizador secundario e confirma-lo pressio-
nando &@);

e prosseguir inserindo o 3° e 4° enderecos
utilizador secundarios (se necessarios) ou
pressionando duas vezes o botao (@ para
passarainsercaodoenderecoapartamento
comum;

e inserir os 3 algarismos que compdem o

enderecoapartamentocomumaos4novos
enderecos utilizador (c6digos de 000a 007)
seguindo o procedimento do pardgrafo
“Entrada de codigos e valores".
Nota: o endereco apartamento comum
deve ser Unico e diferente dos enderecos
apartamentoseventualmente programados
nos outros telefones que tenham o mesmo
endereco utilizador;

® pressionar &@ paraconfirmar e retornara
fasedeescolhadaprogramacao; seraouvido
um som de confirmacao e o led amarelo se
acendera em modo continuo;

® prosseguir comuma outra programacao ou
sair recolocando o microtelefone em sua

sede.

!s botoes 1—! do tele!one podem activar ser-

vicos diferentes (cada um identificado pelo

seu enderego). Por defeito, estao todos va-

zios. Os valores permitidos sao

-endereco 000: (ver quadro 3) chamada de
intercomunicador para outro utilizador no
mesmo apartamento;

-enderecos 001-200: chamada para outro
utilizador;

-enderecos 201-210: chamada para a central
telefdnica;

-enderecos 211-220: activacao do actuador;

-enderecos 231-253: ligacdo a botoneira sem
chamada prévia. E possivel enviar o coman-
do de abertura da fechadura e, libertando o
auscultador, activar o canal de voz;

-endereco 255: cancelamento do valor ante-
riormente introduzido.

Uma vez em modo de programacao, para

efectuar a programacdao é necessario:

a -pressionar por 4 segundos obotaoquese

deseja programar; o LED amarelo comecaa
lampejar;

b - inserir os 3 algarismos que compdem o
endereco a ser programado, seguindo o
procedimento do pardgrafo “Entrada de
codigos e valores”;

c -pressionarobotdo @ seraouvidoumsom
de confirmacao e o led amarelo se acende
em modo continuo;

e repetirasfasesa-b-cparaprogramaroutros
botdes;

e continuar com a programacao subsequen-
te ou sair da programacao.

Notas.

-Acadabotaopodesercombinadoapenasum

codigo ou endereco.

chamada de patamar (o telefone da porta
toca com a melodia programada para este
tipo de chamada, sem permitir a conver-
sacdo) é activada fechando a entrada Al no
terminal GN. Também é possivel enviar a me-
sma chamada a todos 0s escravos no mesmo
apartamento, sem ter de utilizar as suas en-
tradas A1/GN. Para activar esta possibilidade

(por defeito ndo activada) é necessario:

e uma vez em modo de programacao,
pressionar por 4 segundos o botdo &@; 0
LED amarelo comeca a lampejar;

e pressionarpor4segundosobotao“1”;o0LED
amarelo comeca a lampejar velozmente;

e pressionar uma vez o botao “2" para ativar
a funcdo (serd ouvido um som agudo);
pressionar,em2segundos,obotdao“2"outra
vez paradesativarafuncdo (serd ouvidoum
som grave);

e pressionar o botao “1" 8 vezes;

e pressionar o botao para confirmar;

e continuar com a programacao subsequen-
te ou sair da programacao.

recepcao do sinal de porta aberta e conse-
quente iluminacao do LED amarelo é definida
de fabrica para ser recebida apenas se o si-
nal for encaminhado para o seu préprio en-
dereco. Para permitir a recepcao do sinal de-
stinado a qualquer endereco, proceder como
se segue:

e uma vez em modo de programacao,
pressionar por 4 segundos o botao &@); 0
LED amarelo comeca a lampejar;

e pressionarpor4segundosobotdo“1";o0LED
amarelo comeca a lampejar velozmente;

e pressionar o botao “1" 7 vezes;

e pressionar uma vez o botdo “2" para ativar

a funcdo (serd ouvido um som agudo);

pressionar,em2segundos,obotdo “2" outra

vez para desativarafuncdo (serd ouvidoum

som grave);

e pressionar o botao “1%;

e pressionar o botao para confirmar;

e continuar com a programacao subsequen-
te ou sair da programacao.

Iferenteschamadas

teletonepodereceber
que podem ser variadas como indicado no
seguinte procedimento. A programacao de
fabrica e a sequéncia das chamadas estao
indicadasnatabelal. Todaaprogramacaodeve
ser efetuada com o microtelefone na posicao
de repouso. Nao introduzir a programacao
como indicado no paragrafo “Entrar no modo
de programacao” mas proceda conforme
descrito abaixo:

e Pressionar por 4 segundos o botao "1"; o led
amarelo se acende e se ouvira o som pro-
gramado anteriormente para chamadas do
posto externo;

® a —pressionar repetidamente o botdo “1"
para seleccionar o som preferido;

e b - pressionar o botao & para confirmar
e passar a escolha do nimero de toques;

® c — pressionar o botdo “1" um nimero de
vezes equivalente ao nimero de toques
desejado (1vez =1toque; 4 vezes = 4toques);

e d - pressionar o botao para confirmar
e passar a programacao do som sucessivo
(chamada intercomunicante);

e sefornecessariovariar a chamada interco-
mu-nicante e as duas sucessivas (chamada
de um outro utilizador e de andar), repetir
os pontos a-b-c-d;

e sair da programacao levantando e recolo-

cando o microtelefone em sua sede.

!om 0} mlcrote!elone em sua se!e, e pOSSIVQI

regular 4 niveis devolumeiguais paratodos os

sonscomoindicadonoseguinte procedimento:

e pressionar por 4 segundos o botao “1"; o
led amarelo se acende e se ouvird o som do
posto externo;

e manterpressionadoobotdo (@ ereacendé-
lo quando se ouvir o volume preferido;

e sair da programacao levantando e recolo-
cando o microtelefone em sua sede.

!ara vo!tar as con”guragoes !e la!rlca:

e entrar no modo de programacao seguin-
do as instrucdes descritas no paragrafo
“Entrar no modo de programacao’,

e pressione as teclas nesta sequéncia: 6, 5,
4,3,2eT,

e sugere-se que se saia da programacao. Se
for necessaria uma nova programacao, en-
tre novamente e execute os passos neces-
sarios.

Tabela 3. Utilizacdo botdes para chamadas intercomunicantes de, no maximo, 7 telefones instalados no préprio apartamento.

Master o o o Slave 1 o o o |Slave2 o o o |Slave3 o o o |Slaved o o o |Slave5 o o o |Slaveb o o o
U~ M T Un 0 O U~ M T (3 M O U~ M O U~ M O U~ M O
Q n o Q n o o] n o ()] n o o] n Q n o Q n mo
= c = c = c = c T c = c = c
] g € ] g € ] g € a g € ] g € ] g € ] g €
© + M© © + MO © + M© © + MO © + O © + MO © + O
c < c X c X C c X C c X c X C c X
o (e o} o0 o O] o] [ e] o [e] o [ e] o e]
botao 1 000 [slavel |botdo1 000 | master | botao1 000 [master |botdo1 000 | master |botdo1 000 | master | botdo1 000 [master |botao1 000 |master
botdo 2 000 |slave?2 [botao2 000 |[slave 2 | botdo2 000 |slavel |botao2 000 |slave1 |botdo2 000 |slavel | botao2 000 ([slavel |botdo2 000 (slave1l
botdo 3 000 |slave3 [botao3 000 |[slave 3 | botdo3 000 |slave3 [botao3 000 |slave?2 |botdo3 000 |slave 2 |botao3 000 |slave2 |botdo3 000 (slave2
botao 4 000 |slave 4 |botdo 4 000 |slave 4 | botao 4 000 |[slave4 |botao 4 000 [slave 4 |botdo 4 000 |slave 3 |botao 4 000 |slave3 [botdo 4 000 |slave3
botdo 5 000 |slave5 [botao5s 000 [slave5 |botao5 000 |slave5 [botao5 000 |slave5 |botdo5 000 |slave5 |botao5 000 |slave4 |botdo5 000 (slaved
botao 6 000 |slave 6 |botdo6 000 |slave 6 | botao 6 000 [slave6 |botdo6 000 |slave 6 |botdo6 000 |slave6 | botao 6 000 |slave6 |botdo6 000 |slave5
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DE Funktion der Tasten und Bedeutung der LED-Signalisierung.

Im Bereitschaftsdienst

Wdhrend des Anrufs und des Gesprdchs:

Taste

-Wenn der Handapparat aufgeleg ist, der Tirschloss der zuletzt
Tuirstation von dem der Anruf empfangen wurde wird aktiviert

-Wenn der Handapparat abgehoben ist, beginnt das Gesprdch
mit der zuletz Tiirstation von dem der Anruf empfangen wurde.

Der Tirschloss der Turstation mit der Sie verbunden sind wird
aktiviert.

Taste2 |Nurwenndie Taste ldnger als 4 Sekunden gedriickt wird. | Nurwenndie Taste léngerals 4 Sekunden gedriickt wird.
Aktiviert/deaktiviert den Ausschluss aller Klingelténe. | Aktiviert/deaktiviert den Ausschluss aller Klingelténe.
Wenn die Klingelténe ausgeschlossen sind, Die rote LED | Wenn die Klingelténe ausgeschlossen sind, Die rote LED
blinkt langsam. verhdlt sich wie unten dargestellt.
Bei Druck < 1 sec héngt die aktivierte Funktion von der in der | Bei einem Druck < 1s ist die einzige ausfiihrbare Funktion die
Taste gespeicherten Adresse ab, im Einzelnen: Aktivierung/Deaktivierung des Aktors, wenn die Adresse eines
-Adresse einer anderen Wohnung oder Telefonzentrale: nach | Aktors zuvor gespeichert wurde.
Abheben des Hdérers wird der gespeicherte Benutzer angeru-
fen;
-Adresse 000: nach Abheben des Hérers wird eine Nebenstelle
in der gleichen Wohnung angerufen (siehe unten);
-Adresse eines Aktors: Aktivieren/Deaktivieren des Aktors;
-Adresse einer Tiirstation: \/erbindung mit der Ttireinheit her-
stellen, ohne dass der Anruf zuvor empfangen wurde. Wenn
der Hérer abgenommen wird, wird das Gesprdch automatisch
aktiviert.
Tasten
1,3,4,5,6 |DieFunktionhdngtimEinzelnenvonderinderTaste gespeicher- | Die einzige Funktion, die ausgeflihrt werden kann, ist die Akti-
ten Adresse ab: vierung/Deaktivierung eines Aktor, wenn die Adresse eines
-Adresse einer anderen Wohnung oder Telefonzentrale: nach | Aktor gespeichert ist.
Abheben des Hdérers wird der gespeicherte Benutzer angeru-
fen;
-Adresse 000: nach Abheben des Hérers wird eine Nebenstelle
in der gleichen Wohnung angerufen (siehe unten);
-Adresse eines Aktors: Aktivieren/Deaktivieren des Aktors;
-Adresse einer Tiirstation: \/erbindung mit der Ttireinheit her-
stellen, ohne dass der Anruf zuvor empfangen wurde. Wenn
der Hérer abgenommen wird, wird das Gespréch automatisch
aktiviert.
Rote LED |Blinkt langsam Blinktlangsam wdhrend des Anrufs und leuchtet wdahrenddes
Alle Klingelténe sind ausgeschlossen. Gesprdachs permanent, wenn alle Klingelténe ausgeschaltet
sind.
Grine LED |Aus Blinkt langsam wdhrend des Anrufs und ist wdhrend des Ge-
sprachs dauerhaft eingeschaltet.
Gelbe LED | Dauerhaft EIN Dauerhaft EIN

Signalisierung der offenen Tiir

Signalisierung der offenen Tuir.

Beispiel fiir die Verwendung von Tasten fiir den Intercom-Dienst in derselben Wohnung.
Alle fiir den Dienst benétigten Tasten miissen mit der Adresse 000 programmiert werden.

2 Gegensprechanlagen

100 100 100 100
001 000 001
i

-
0
0

[000] [

CcTO

3 Gegensprechanlagen

Taste 2, um die

Bei der Auswahl der Dienste, die mit den Tasten aktiviert werden sollen, muss der

Dienst der Gegensprechanlage in derselben Wohnung Prioritat haben:

e Wenn es in der Wohnung 2 Sprechanlagen gibt, ist die erste Taste jeder Spre-
chanlage fiir diesen Dienst reservier;

e Wenn in der Wohnung 3 Gegensprechanlagen vorhanden sind, miissen die
ersten 2 Tasten jeder Gegensprechanlage flir diesen Dienst reserviert werden;

e Wenn 7 Gegensprechanlagen vorhanden sind, werden alle 6 Tasten jeder Ge-
gensprechanlage fir diesen Dienst reserviert.

In den hier gezeigten Beispielen:

- Von der Gegensprechanlage mit der internen Adresse 000, drticken Sie die Taste
1, um die Gegensprechanlage mit der internen Adresse 001 anzurufen;

- von der Gegensprechanlage mit der internen Adresse 001, driicken Sie die Taste
1, um die Gegensprechanlage mit der internen Adresse 000 anzurufen oder die

Gegensprechanlage mit der internen Adresse 002 anzurufen;

100
00

100 100

000

o

001

100 100 100 - von der Gegen-
sprechanlage mit
derinternenAdresse

100
02

001

o

-

00Z2istesnichtmehr
mdaglich, die Gegen-
sprechanlage mit
derinternenAdresse
007anzurufen,wenn

EITTTTTEL

o
o
o

CTO

die Taste 2 flir einen
anderen Dienstkon-
ffiguriert ist.
Mi 2401/1
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DE PROGRAMMIERUNG

le jolgenden Werte sin le werkseitigen

Standardeinstellungen. Wenn Sie sie dndern

mdchten, folgen Sie den Anweisungen in den

folgenden Abschnitten.

- Benutzeradresse=100

- Interne Adresse=000

- Zusdtzliche Benutzeradressen (1-4)=leer

- gemeinsame interne Adresse=leer

- Adresse in Verbindung mit Taste 1=leer

- Adresse in Verbindung mit Taste 2=leer

- Adresse in Verbindung mit Taste 3=leer

- Adresse in Verbindung mit Taste 4=leer

- Adresse in Verbindung mit Taste 5=leer

- Adresse in Verbindung mit Taste 6=leer

- Senden des Status von Eingang Al/GN=
deaktiviert

- Kontakt GC-GE=aktiv bei externem Anruf

- Turoéffnungssignalisierung=nur wenn fiir
die eigene Adresse bestimmt

- Stiller Betrieb ftir Tone und Klingelténe=
ldngen Druck auf Taste 2

- Rufténe und Anzahl der Klingelzeichen=-
Tabellel

Tabelle 1.

Werkseitige Programmierung der Rufe
Anzahlder Artdes

Ruf Ringe Lautwerks

von der Turstation 1 Din-Don

Gegensprechruf 4 Dring 1

von einem anderen 4 Dring 2

Teilnehmer

Etagenruf 1 Dring 3

!s w:r! emp!o!len, !as !erat u!er !Iuetoot!

zu programmieren, indem Sie die App “DUO

System” (verfiigbar fiir iOS und Android) auf

Ihr Smartphone oder Tablet herunterladen:

e Schliefden Sie ein Programmiergerdt PGR-
2991BT oder XE2921 an das System an;

e Starten Sie die DUO-System-App, gehen
Sie zum Abschnitt Bus DUQ, drticken Sie die
Taste “+" und geben Sie die Adresse der Ge-
gensprechanlage ein (werkseitig 100);

e Programmieren und trennen Sie die VVerbin-
dung.

Wenn ein Bluetooth-Programmiergerdt
nicht verwendet werden kann, gibt es
ein “Notfall”-Programmierverfahren,
im Folgenden beschrieben.

!lenn SIC” !Ie !egensprec”an'age m !tan!—

by-Modus befindet. Gehen Sie wie folgt vor:

e Halten Sie bei aufgelegtem Hoérer die Taste
4 Sekunden lang gedrtickt;

e nach 4 Sek. gibt die Gegensprechanlage
einen Ton ab; halten Sie die Taste =@
gedrtickt, Horer abnehmen, woraufhin sich
die gelbe LED einschaltet und wéhrend der
gesamten Programmierung eingeschal;

e Lassen Sie die Taste los.

!m !Ie !rogrammlerung zu !een!en, mus-

sen Sie Folgendes tun:

e Sie den Horer auflegen;

e schaltet sich das gelbe LED aus.
Achtung! Wenn mehr als 60 Sekunden
lang keine Bedienung erfolgt, verldsst
die Gegensprechanlage automatisch

-22- Mi 2401/1

den Programmiermodus.

!!llt !er !c”ne"e !rogrammlerung !CH’H’I !Ie

Adresse des Gegensprechanlage von der
Turstation aus gespeichert werden. Gehen
Sie wie beschrieben vor:

e Programmiermodus aufrufen wie im Kap-
itel ,Eingabe in den Programmiermodus”
beschrieben ist;

e innerhalb von 2 Minuten von der Turstation
aus anrufen: die Taste zu driicken, die dem
Gegensprechanlage zugewiesen werden
soll. Beim Anruf wird das Gegensprechan-
lage automatisch programmiert (bei An-
nahme der Programmierung ist an der
Turstation ein Bestdtigungston zu hdéren,
bei falscher Programmierung ertdnt hinge-
gen ein Fehlersignal) im Hérer ist der Ruf-
ton zu horen. Auflegen und anschliefSend
den Hérer wieder abnehmen, um mit der
Turstation zu sprechen und die Funktion-
stuichtigkeit des Apparats zu kontrollieren.

!ur !mga!e von !O!ES Ul’l! !!erten

verwenden Sie die Tasten 1, 2 und sie

werden wie folgt verwendet:

&@: Diese Taste wird gedruckt, um
die Eingabe eines Codes zu
bestdtigen oder um in eine andere
Programmierphase zu wechseln.

2: Diese Taste wird gedriickt, um den
Wert der einzugebenden Ziffer zu
erhohen. Driicken Sie die Taste so oft
wie die einzugebende Ziffer (Ziffer 1=1
Druck, Ziffer 9 = 9 Drucke, Ziffer 0 =10

Drucke der Taste).
1: Diese Taste wird gedriickt, um die
Zahleneingabe zu bestdtigen

und zur ndchsten Zahleneingabe
uberzugehen. Driicken Sie die Taste,
um von Hundertern zu Zehnern, von
Zehnern zu Einheiten zu wechseln
und um die Eingabe von Einheiten zu
bestdtigen.
Das Driicken der Taste wird durch einen Ton
bestatigt.
Hinweise: Eingabe von Codes und Werten
- Die einzugebenden Codes und Werte mtissen
immer aus drei Ziffern (Hunderter, Zehner und
Einheiten) bestehen; Codes und Werte, die
sich aus Zehner und Einer oder nur aus Einer
zusammensetzen, missen durch Hinzuftigen
von Nullen ergénzt werden. Zum Beispiel wird
die Zahl 96 zu 096 und die Zahl 5 zu 005.
- Die Ziffern miissen nacheinander eingegeben

“ ”

werden,indemman “n"maldie Taste “2" drlickt,
wobei “n" dem Wert der einzugebenden Ziffer
entspricht, und dann die Taste “1" drtickt, um
zur ndchsten Ziffer zu gelangen (ein Ton zeigt
an, wann man zur ndchsten Ziffer iibergeht).
Um zum Beispiel die Nummer 096 einzugeben,
muissen Sie Folgendes tun:
- Driicken Sie 10 Mal die Taste “2", um die Ziffer
0 einzugeben, und drticken Sie die Taste “1";
- Driicken Sie 9 Mal die Taste “2”, um die Ziffer
9 einzugeben, und driicken Sie die Taste “1";
- Driicken Sie 6 Mal die Taste “2", um die Ziffer
6 einzugeben, und driicken Sie die Taste “1".
Tabelle 2 (Programmierphasen)
Zu driickende Taste Parameter zum Konfi-
gurieren
Benutzeradresse und
interne Adresse.

B FARFISAH

Taste 1> 4 Sek Adresse der Taste 1.
Taste 2 > 4 Sek Adresse der Taste 2.
Taste 3 > 4 Sek Adresse der Taste 3.
Taste 4 > 4 Sek Adresse der Taste 4.
Taste 5 > 4 Sek Adresse der Taste 5.
Taste 6 > 4 Sek Adresse der Taste 6.

>4 Sek.+ >4 Sek. Zusdtzliche Adres-
sen.

> 4 Sek.+ Taste 1> 4 Sek. Weiterleitung

von Etagenrufen.

!m !le !rogrammlerung, ist es notwen!:g:

e Rufen Sie den Programmiermodus auf,
indem Sie die Anweisungen im Abschnitt
“Eingabe der Programmiermodus” befolgen;

e Bestimmen Sie den auszufiihrenden
Programmierschritt (siehe Tabelle 2);

e Driicken Sie die Tasten fiir die
Programmierphase gemdj3 den Angaben in
Tabelle 2;

e beginnt die gelbe LED zu blinken;

e geben Sie den neuen Wert ein und folgen
Sie dabei den Anweisungen im Abschnitt
“Eingabe von Codes und Werten";

e Driicken Sie die Taste zur Bestdtigung
&, es ertont ein Bestdtigungston und die
gelbe LED leuchtet kontinuierlich;

e mit einem anderen Programmiervorgang
fortfahren oder durch Auflegen des Horers
beenden.

ergeben

swert 100, zuldssige Adressen 001-200) und

die interne Adresse, die zur Identifizierung des

Gerdts innerhalb der Wohnung dient (Werk-

swert 000 -MASTER, zuldssige Adressen

zwischen 000 und 006). Zur Programmierung
des Teilnehmers und der internen Adresse ist
wie folgt vorzugehen:

e Einmalin der Programmierung, Taste <@ 4
Sekunden lang drticken; gelbe LED beginnt
zu blinken;

e die3ZiffernderTeilnehmeradresseeingeben,
wie im Abschnitt ,Eingabe von Codes und
Werten" beschrieben ist;

e Taste &@ zur Bestdtigung drticken und zur
Eingabe der ,internen Adresse” (ibergehen;
nun ist ein Bestdtigungston zu héren;

e die 3 Ziffern der internen Adresse eingeben,
wie im Abschnitt ,Eingabe von Codes und
Werten" beschrieben ist;

e Taste(@zurBestdtigungdriicken;daraufhin
ertonteinBestatigungstonunddiegelbe LED
schaltet sich ein;

e eine weitere Programmierung vornehmen
oder Programmiermodus durch Auflegen
des Hérers Verlassen.

Anmerkung. Wenn eine der beiden Adressen

richtig ist und Sie sie nicht andern wollen,

bestatigen Sie sie einfach durch Driicken der

Taste &@.

ie Gegensprechanlage kann Anrufe fur bis zu

4 weitere Benutzer entgegennehmen, deren

Adressen gespeichert werden kénnen.

ZurProgrammierungistwiefolgtvorzugehen:

e Einmalin der Programmierung, Taste 4
Sekunden lang drticken; gelbe LED beginnt
zu blinken;

e Taste 4 Sekundenwiederdrtcken; gelbe



LED beginnt an schnell zu blinken;

e die 3 Ziffernder 1. Nebenteilnehmeradresse
(Codes von 1 bis 200) eingeben; hierzu sind
dieAnleitungendesAbschnitts ,Eingabevon
Codes und Werten" zu befolgen;

e zur Bestdtigung Taste driucken und
anschliefSend mit der Eingabe der Adresse
der 2. Nebenteilnehmeradresse fortfahren,
woraufhinder Bestdtigungstonzuhdrenist;

e die 3 Ziffernder 2. Nebenteilnehmeradresse
eingeben und durch Driicken der Taste @
bestdtigen;

e mitder Eingabe der 3. und 4. Nebenteilneh-
meradresse (sofern notwendig) fortfahren
oder zweimaldie Taste drticken, um zur
EingabedergemeinsameninternenAdresse
uberzugehen;

e die 3 Ziffern der gemeinsamen internen
Adressebeiden4neuenTeilnehmeradressen
eingeben (Codenummern von 000 bis 006);
hierzu sind die Anleitungen des Abschnitts
,Eingabevon Codes undWerten"zu befolgen.
Hinweis: die gemeinsame interne Adresse
muss ,einzigartig” sein, d.h. sie muss sich
von den internen Adressen unterscheiden,
die eventuell in anderen Haustelefonen mit
derselbenTeilnehmeradresse programmiert
wurden;

e Taste zur Bestdatigung drucken und zur
Programmierauswahl zurtickkehren; dar-
aufhin ertént ein Bestdtigungston und die
gelbe LED schaltet sich ein;

e eine weitere Programmierung vornehmen
oder Programmiermodus durch Auflegen
des Hérers Verlassen.

l!llt !en Iasten I—! !er !egensprec”anlage

kénnen verschiedene Dienste aktiviert werden

(jeweils durch ihre Adresse gekennzeichnet).

Standardmdajig sind sie alle leer. Die zuldssi-

gen Werte flir die Dienste sind:

- Adresse 000: (siehe Tabelle 3) Gegenspre-

chanruf zu einem anderen Benutzer in der-

selben Wohnung

- 007-200: Anruf an einen anderen Benutzer

- 201-210: Anruf an die Telefonzentrale;

- 211-220: Aktivierung des Aktors

- 231-253: Verbindung zur Tirstation ohne

vorherigen Anruf. Es ist moglich, den Befe-

hl zum Offnen des Schlosses zu senden und
durch Abnehmen des Hérers den Sprachkanal
zu aktivieren;

- 255: Léschung des zuvor eingegebenen

Wertes.

Zur Programmierung, Einmalin der Program-

mierung, ist wie folgt vorzugehen:

a - DrickenSiediezu programmierende Taste
fiir 4 Sekunden; die gelbe LED beginnt zu
blinken;

b - die 3 Ziffern des Codes oder der zu
programmierenden Adresse eingeben, wie
imAbschnitt, Eingabevon Codes undWerten"
beschrieben ist;

c - Taste @ driicken; daraufhin ertént ein
Bestdtigungstonunddie gelbe LED leuchtet
dauerhaft;

® Phasen a-b-c wiederholen, um weitere Ta-
sten zu programmieren;

e mit der ndchsten Programmierung fortzu-
fahren oder die Programmierung zu been-
den.

Anmerkung:
Jeder Taste kann nur eine Adresse zugewiesen
werden.

er Etagenrufy (die Tursprechanlage lautet mit

der fir diesen Ruftyp programmierten Melo-

die, ohne dass ein Gesprdch maéglich ist) wird
durch Schliefsen des Eingangs Al am Terminal

GN aktiviert. Es ist auch mdglich, denselben

Ruf an alle Slaves in derselben Wohnung zu

senden, ohne deren Al/GN-Eingdnge zu be-

nutzen. Um diese Moglichkeit zu aktivieren

(standardmdfSig nicht aktiviert), Einmal in der

Programmierung, miissen Sie:

e Taste @ 4 Sekunden lang drticken; gelbe
LED beginnt zu blinken;

e Taste ,1" 4 Sekunden lang driicken; gelbe
LED beginnt an schnell zu blinken;

e Taste“2"ein Maldrticken,umdie Funktionzu
aktivieren (es ertént ein hoher Ton); driicken
Sieinnerhalb von 2 Sekunden erneut auf die
Taste "2" um sie zu deaktivieren (es ertént
ein tiefer Ton);

o Drlicken Sie 8 Mal die Taste "1";

e driicken Sie die Taste (@ zur Bestdtigung;

e mit einem anderen Programmiervorgang

fortfahren oder den Vlorgang beenden.

er Empfang des Turoffnungssignals un

damit verbundene Aufleuchten der gelben

LED ist werkseitig so eingestellt, dass das Sig-

nal nur dann empfangen wird, wenn es an lhre

eigene Adresse weitergeleitet wird. Um den

Empfang des fiir eine beliebige Adresse bes-

timmten Signals zu ermdglichen, gehen Sie

wie folgt vor:

e Einmalin der Programmierung, Taste @ 4
Sekunden lang drticken; gelbe LED beginnt
zu blinken;

e Taste ,1" 4 Sekunden lang driicken; gelbe
LED beginnt an schnell zu blinken;

e Drticken Sie 7 Mal die Taste "1";

e Taste“2"einMaldriicken,umdie Funktionzu
aktivieren (es ertént ein hoher Ton); driicken
Sieinnerhalbvon 2 Sekunden erneut auf die
Taste "2" um sie zu deaktivieren (es ertént
ein tiefer Ton);

e Drilicken die Taste "1";

e drticken Sie die Taste e zur Bestdtigung;

e mit einem anderen Programmiervorgang

fortfahren oder den Vorgang beenden.

verschiedene

Anrufe empfangen und wie nachstehend
beschriebengedndertwerden. Die werkseitige
Programmierung und die Sequenz der Anrufe
ist in Tabelle 1 angegeben. Die gesamte
Programmierung muss beiaufgelegtemHérer
vorgenommen werden. Gehen Sie nicht in die
Programmierungein,wieimAbschnitt "Eingabe
der Programmiermodus" beschrieben.

e Taste,1"4 Sekundenlangdriicken; gelbe LED
schaltetsicheinunddas zuvor fuir Tiirstation
programmierte Ldutwerk ertont.

a - mehrmals Taste "1" drticken, um das ge-
wiunschte Ldutwerk auszuwdhlen.

b - Taste drticken, um zu bestdtigen und
anschliefend die Anzahl der Klingelténe
einzustellen.

c - Taste "1" mehrmals, d.h. entsprechend
der gewtlinschten Anzahl von Klingelténen
driicken (1Mal = 1Klingelton; 4 Mal = 4 Klin-
gelténe).

d - Taste =@ drticken, um zu bestdtigen und
das ndchste Lautwerk (Gegensprechruf) zu
programmieren.

e Falls der Gegensprechruf und die beiden
darauffolgenden Rufe (Anruf eines ande-
ren Teilnehmers und Etagenruf) verdndert
werden sollen, sind die Punkte a-b-c-d
entsprechend zu wiederholen.

e Programmiermodus durch Abnehmen und
erneutesAuflegendes Hérersverlassen; die
gelbe LED erlischt.

!EI aul gelegtem !orer!ormen CI"E !autwer!e

aufé4verschiedene Lautstdrkepegeleingestellt

werden; hierzu ist wie folgt vorzugehen:

o Taste "1" mindestens 4 Sekunden drticken,
woraufhinsichdiegelbe LED einschaltetund
dasfurTirstation programmierte Ldutwerk
ertént;

e Taste solange gedrtickt halten, bis die
gewdlnschte Lautstdrke eingestellt ist;

e Programmiermodus durch Abnehmen und
erneutesAuflegendes Horersverlassen; die
gelbe LED erlischt.

Die eingestellten Lautstdrkepegel des

Lautwerkes werden gespeichert und bleiben

bei den nachsten Rufen eingeschaltet.

!um !UFUC!SE'L’ZEH mussen !Ie:

e Rufen Sie den Programmiermodus auf,
indem Sie die Anweisungen im Abschnitt
“Eingabe des Programmiermodus”befolgen;

e Driicken Sie die folgenden Tasten in dies-
er Reihenfolge: 6, 5, 4, 3, 2und 1;

e Beenden Sie die Programmierung. Wenn
eine neue Programmierung erforderlich ist,
gehen Sie erneut hinein und fiihren Sie die
erforderlichen Schritte aus.

Tabelle 3. Verwendung der Tasten fiir Gegen-sprechrufe zwischen max. 7 Gegensprechanlagen innerhalb eines Appartements.

Master o Slave1 © . Slave 2 © Slave 3 o Slave 4 o Slave 5 o Slave 6 o
v 8§80 v 2o y 2o v 58 b 8§80 b 8§80 y 5§80
0 589 noo|SES noo|SES ho|SES vo|SEg nolsEg noolSES
v § 8T g S 8T g S 5T g § 8T g S § T g S 5T g § 8¢
S | £88 S| 288 S | 288 S |2¢g8 S | 288 S | 288 S | 288
< <S8 T < <SS T << <SS T < <SS T << <SS T << <GS T << <SS T
Taste 1 000 slave1 | Taste 1 000 master | Taste 1 000 master | Taste 1 000 master | Taste 1 000 master | Taste 1 000 master | Taste 1 000 master
Taste 2 000 slave 2 | Taste 2 000 slave 2 | Taste 2 000 slave1 | Taste 2 000 slave1 | Taste 2 000 slave1 | Taste 2 000 slave1 | Taste 2 000 slave 1
Taste 3 000 slave 3 | Taste3 |000 slave 3 | Taste 3 000 slave 3 | Taste 3 000 slave 2 | Taste 3 000 slave 2 | Taste 3 000 slave 2 | Taste 3 000 slave 2
Taste 4 000 slave 4 | Taste4 |000 slave 4 | Taste 4 000 slave 4 | Taste 4 000 slave 4 | Taste 4 000 slave 3 | Taste 4 000 slave 3 | Taste 4 000 slave 3
Taste 5 000 slave5 | Taste5 |000 slave 5 | Taste 5 000 slave 5 | Taste 5 000 slave 5 | Taste 5 000 slave 5 | Taste 5 000 slave 4 | Taste 5 000 slave 4
Taste 6 000 slave 6 | Taste 6 000 slave 6 | Taste 6 000 slave 6 | Taste 6 000 slave 6 | Taste 6 000 slave 6 | Taste 6 000 slave 6 | Taste 6 000 slave 5
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Directive 2012/19/EU (WEEE-RAEE) =)
Smaltire il dispositivo secondo quanto prescritto dalle norme per la tutela dell'ambiente. . 3
: posItivo q P : pe AClI srl Farfisa Intercoms S
Dispose of the device in accordance with environmental regulations. ) . . =3
Ecouler le dispositif selon tout ce qu'a été prescrit par les régles pour la tutelle du milieu Via € Vanoni, 3 - 60027 Osimo (AN) - Italy g N
oy P onforcequacep P gies p * | Tel: +39.0717202038 (r.a.) - Fax: +39 0717202037 | & N
Eliminar el aparato segtin cudnto prescrito por las normas por la tutela del entorno. o ) . =s
. . " . : e-mail: info@farfisa.com - www.farfisa.com =
Disponha do dispositivo conforme regulamentos ambientais. S
I |\orden Sie das Gerdt in Ubereinstimmung mit Umweltregulierungen los. S
La ACI Srl Farfisa Intercoms si riserva il diritto di modificare in qualsiasi momento i prodotti qui illustrati. ACI Srl Farfisa intercoms se reserva el derecho de modificar en cualquier momento los productos ilustrados aqui.
ACI Srl Farfisa Intercoms reserves the right to modify the products illustrated at any time. E'reservada a ACl Srl Farfisa intercoms o direito de modificar a qualquer momento os produtos aqui ilustrados.

La ACl Srl Farfisa Intercoms se réserve le droit de modifier a tous moments les produits illustrés. Anderungen vorbehalten.
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